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dining room

living room

bedroom

home office

Accessories

materials

5.

53.

153.

197.

223.

367.

tables
buffets
display cabinets
chairs

bars
bar cabinets
bar stools
sofas
occasional chairs
cocktail tables
end tables
tv unitc
consoles
ottomans

BEDS
NIGHT TABLES
DRESSERS
BENCHES
CHESTS
VANITY
BEDSPREADS

Desks
Bookcases
File Cabinets
Office chairs

Carpets
Fur carpets
Mirrors
Floor Mirrors
Chandeliers
Lamps
Floor lamps
Appliques
Vases
Columns
Various

wallpaper
marbles
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tables
buffets
display cabinets
chairs
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Collection: Infinity

Rectangular table 
with METAL base
Rectangular table in makorè mahogany veneer  

with high gloss polyester finish. Fixed top, metal base  

with Giorgio Collection logo.

Inlaid veneer top.

Details in light gold chrome stainless steel. 

Art. 5800

Size: cm 300W x 125D x 76H 

Size: 118”W x 49”D x 30’’H

Art. 5850

Size: cm 250W x 125D x 76H 

Size: 98”1/2W x 49”D x 30’’H

Art. 5892

Size: cm 200W x 100D x 76H 

Size: 79”W x 39”1/2D x 30’’H

Collection: Infinity

Rectangular table  
with WOODENbase
Rectangular table in makorè mahogany veneer  

with high gloss polyester finish. Fixed top, wooden base 

with Giorgio Collection logo.

Inlaid veneer top.

Details in light gold chrome stainless steel.

Art. 5900

Size: cm 300W x 125D x 76H 

Size: 118”W x 49”D x 30’’H

Art. 5950

Size: cm 250W x 125D x 76H 

Size: 98”1/2W x 49”D x 30’’H

Art. 5992

Size: cm 200W x 100D x 76H 

Size: 79”W x 39”1/2D x 30’’H
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Collection: Infinity

round table 
metal base
Round table in makorè mahogany veneer with high  

gloss polyester finish. Fixed top, metal base with 

Giorgio Collection logo. Inlaid veneer top.  

Details in light gold chrome stainless steel

round table 
wooden base

Round table lazy susan

Round table in makorè mahogany veneer with high  

gloss polyester finish. Fixed top, wooden base with 

Giorgio Collection logo. Inlaid veneer top.  

Details in light gold chrome stainless steel

Swivel lazy Susan in marble for round table  

art. 5915/5815/5925/582

Size: diam. cm 100 x 2H

Size: diam. 39” x 1”H

100

Art. 5815

Size: diam. cm 180W x 76H 

Size: diam. 71’’ x 30’’H

Art. 5825

Size: diam. cm 160W x 76

Size: diam. 63’’ x 30’’H 

Art. 5915

Size: diam. cm 180W x 76H 

Size: diam. 71’’ x 30’’H

Art. 5925

Size: diam. cm 160W x 76

Size: diam. 63’’ x 30’’H 
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Collection: Absolute

Rectangular 
table
Rectangular table in moka japanese tamos burl veneer with 

high gloss polyester finish. Chrome stainless steel top inlay. 
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Art. 4000

Size: cm 230W x 120D x 76H closed

Size: 90’’1/2W x 47”D x 30’’H closed

Size: cm 330W x 120D x 76H open

Size: 130’’W x 47”D x 30’’H open

2 refractory leaves of cm. 50 each. Base in chrome  

stainless steel.

Collection: Absolute

round table

Round table in moka japanese tamos burl veneer with 

high gloss polyester finish. Details top and base in chrome 

stainless steel.

Round table 
lazy susan
Lazy Susan for round table art. 4010 in moka japanese 

tamos burl veneer with high gloss polyester finish.

Size: diam. cm 80 x 2,5Th

Size: diam. 31”1/2 x 1”Th

Size: diam. cm 100 x 2,5Th

Size: diam. 39”1/2 x 1”Th

Size: diam. cm 180 x 76H

Size: diam. 71’’ x 30’’H
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Collection: Alchemy

Boat shape 
oval table
Boat shape oval table in tiger African sycomore veneer with 

high gloss polyester finish. Fixed top with base in stainless 
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steel in storm dark grey finish. Sunbursted veneer top with 

white maple fine line inlay in the top.

Collection: Alchemy

round table

Round table in moka japanese tamos burl veneer with 

high gloss polyester finish. Details top and base in chrome 

stainless steel.

Round table 
Lazy Susan
Lazy Susan for round table in tiger African sycomore  

veneer with high gloss polyester finish. Sunbursted  

veneer top.

Art. 6825/T

Size: diam. cm 80 x 2,5Th

Size: diam. 31”1/2 x 1”Th

Art. 6815/T

Size: diam. cm 100 x 2,5Th

Size: diam. 39”1/2 x 1”Th

Art. 6800

Size: cm 300W x 122D x 76H

Size: 118’’W x 48”D x 30’’H

Art. 6850

Size: cm 250W x 122D x 76H

Size: 98’’1/2W x 48”D x 30’’H

Art. 6882

Size: cm 200W x 100D x 76H

Size: 79’’W x 39”1/2D x 30’’H

Art. 6815

Size: diam. cm 180 x 76H

Size: diam. 71”x 30”H

Art. 6825

Size: diam. cm 160 x 76H

Size: diam. 63” x 30’’H
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Collection: Coliseum

Rectangular 
table
Rectangular table in Brazilian rosewood veneer with high 

gloss polyester finish. Fixed top with base in bronzed stain-
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mless steel. Sunbursted veneer top with “Giorgio collection” 

inserted brass logo.
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Collection: Coliseum

round table

Round table in Brazilian rosewood veneer with high gloss 

polyester finish. Sunbursted veneer top with “Giorgio 

collection” inserted brass logo. Base in combination of 

bronzed stainless steel and Brazilian rosewood veneer.

Round table 
lazy susan
Lazy Susan for round table in Brazilian rosewood veneer 

with high gloss polyester finish. Sunbursted veneer top 

with “Giorgio collection” inserted brass logo.

Size: diam. cm 80 x 2,5Th

Size: diam. 31”1/2 x 1”Th

Size: diam. cm 100 x 2,5Th

Size: diam. 39”1/2 x 1”Th

Art. 1815

Size: diam. cm 180 x 76H

Size: diam. 71”x 30”H

Art. 1825

Size: diam. cm 160 x 76H

Size: diam. 63” x 30’’H

Art. 1800

Size: cm 300W x 125D x 76H

Size: 118’’W x 49”D x 30’’H

Art. 1850

Size: cm 250W x 125D x 76H

Size: 98’’1/2W x 49”D x 30’’H

Art. 1882

Size: cm 200W x 100D x 76H

Size: 79’’W x 39”D x 30’’H

3000

3000 1250

12
5

0

1800

900

7
6

0

18
0

0

7
6

0

80



1918

Collection: Lifetime

Rectangular 
table
Rectangular table in armadillo printed leather with brown 

emperador marble top insert. Details and base in bronzed 

C
o

lle
c
ti

o
n

: 
L

if
e
ti

m
ebrass. Base with insert “Murano” crystal ball.

Collection: Lifetime

round table

Round table in armadillo printed leather. Details and base 

in bronzed brass. Base with insert “Murano” crystal ball.

Round table 
Lazy Susan
Lazy Susan in brown emperador marble for round table 

art. 9915.

Art. 9915/T

Size: diam. cm 100 x 1H

Size: diam. 39” x 1/2”H

Art. 9915/T (gloss polyester 

lacquer finish)

Size: diam. cm 100 x 1H

Size: diam. 39” x 1/2”H

Art. 9900

Size: cm 300W x 125D x 77H

Size: 118’’W x 49”D x 30’’H

Art. 9950

Size: cm 250W x 125D x 77H

Size: 98’’½W x 49”D x 30’’H

Art. 9992

Size: cm 200W x 100D x 77H

Size: 79’’W x 39”D x 30’’H

Art. 9915

Size: diam. cm 180 x 76H

Size: diam. 71” x 30”H
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Collection: Sunrise

Rectangular 
table
Rectangular table in champagne bird’s eye maple veneer 

with high gloss polyester finish. Chrome stainless steel top 

inlay. 2 refractory leaves of cm. 50 each. Base in chrome 

stainless steel.

Collection: Sunrise

round table

Round table in champagne bird’s eye maple veneer with 

high gloss polyester finish. Details top and base in chrome 

stainless steel.

Round table 
lazy susan
Lazy Susan for round table art. 3010 in champagne bird’s 

eye maple veneer with high gloss polyester finish.

Art. 3010/T

Size: diam. cm 80 x 2,5Th

Size: diam. 31”1/2 x 1”Th

Size: diam. cm 100 x 2,5Th

Size: diam. 39”1/2 x 1”Th

Art. 3010

Size: diam. cm 180 x 76H

Size: diam. 71’’ x 30’’H

Art. 3000

Size: cm 230W x 120D x 76H closed

Size: 90’’1/2W x 47”1/2D x 30’’H closed

Size: cm 330W x 120D x 76H open

Size: 130’’W x 47”1/2D x 30’’H open

80
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Collection: Daydream

Rectangular 
table Daydream
Rectangular table in makassar ebony veneer in satin finish. 

Fixed top with insert on the edges in beveled mirrors.

Collection: Vogue

Rectangular 
table vogue
Art. 5000 – Rectangular table w/two leaves Rectangular 

table w/two extensions of cm 50 (19” 1/2), in european 

curly eucalyptus veneer in high gloss polyester with 4 mm 

chrome stainless steel filet in the top and leaves. Base in 

chrome stainless steel.
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Art. 5010 – Rectangular table w/fix top Rectangular table 

w/fix top of cm. 300 (118”), in european curly eucalyptus 

veneer in high gloss polyester with 4 mm chrome stainless 

steel filet in the top. Base in chrome stainless steel.
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Art. 2000

Size: cm 300W x 125D x 77H

Size: 118’’W x 49”D x 30’’H

Art. 2250

Size: cm 250W x 125D x 77H

Size: 98’’½W x 49”D x 30’’H

Art. 2200

Size: cm 200W x 100D x 77H

Size: 79’’W x 39”D x 30’’H

Art. 5000

Size: cm 230W x 120D x 76H closed

Size: 90’’1/2W x 47”D x 30’’H closed

Art. 5010

Size: cm 330W x 120D x 76H open

Size: 130’’W x 47”D x 30’’H open
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Collection: Vision

Oval table

Oval fixed table in high gloss polyester grey lacquer with 

marble top insert. Details and base in black nickel steel. 
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Available in three different sizes.

Collection: Vision

round table

Round table in high gloss polyester grey lacquer. Fixed top 

with base in black nickel steel. Available in two different 

sizes.

Round table 
lazy susan
Lazy Susan in marble for round table art. 7815/7825

Art. 7815

Size: diam. cm 180 x 76H

Size: diam. 71”x 30”H

Art. 7825

Size: diam. cm 160 x 76H

Size: diam. 63” x 30’’H

Size: diam. cm 100 x 2H

Size: diam. 39” x 1”H
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Art. 7800

Size: cm 300W x 126D x 76H

Size: 118’’W x 49” ½ D x 30’’H

Art. 7850

Size: cm 250W x 126D x 76H

Size: 98’’½W x 49” ½ D x 30’’H

Art. 7882

Size: cm 200W x 100D x 76H

Size: 79’’W x 39”D x 30’’H
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Collection: Infinity

Buffet  
Buffet with 4 inlaid doors in makorè mahogany veneer 

with high gloss polyester finish. Top with insert in light 

gold chrome stainless steel. Base and 2 center handles in 

light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection 

logo. 2 lateral doors with push up opening.

1 interior full extension drawer with front in makorè  

mahogany veneer with high gloss polyester finish,

bottom part in velvet fabric. 3 adjustable glass shelves.

Art 5910

Size: cm 230W x 58D x 85H

Size: 91”W x 23”D x 33”1/2H

small buffet
Small buffet with 4 inlaid doors in makorè mahogany ven-

eer with high gloss polyester finish. Top with insert in light 

gold chrome stainless steel. Base and 2 center handles in 

light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection 

logo. 2 lateral doors with push up opening.

1 interior full extension drawer with front in makorè  

mahogany veneer with high gloss polyester finish,

bottom part in velvet fabric. 3 adjustable glass shelves.

Art 5910/80

Size: cm 180W x 58D x 85H

Size: 71”W x 23”D x 33”½H
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Collection: LifetimeCollection: Coliseum

Buffet  
lifetime

Buffet  
coliseum

2 doors buffet in armadillo printed leather with brown 

emperador marble top insert with full extension drawer in 

leather. 2 glasses adjustable interior shelves and 2 inside full 

2 doors buffet with combination of Brazilian rosewood ven-

eer with high gloss polyester finish and bronzed stainless 

steel details. 2 interiors full extension drawers w/bottom in 

velvet fabric. 2 glass adjustable interior shelves. Sunbursted 

extension drawers with botton in armadillo printed leather. 

Led Light system w/sensors in the 2 doors and center 

drawer. Details and 3 handles in bronzed brass.

veneer top with “Giorgio collection” inserted brass logo. In-

side parts in shining burgundy color with Led Light system 

w/sensors

Art. 9910

Size: cm 225W x 57D x 80H

Size: 88”1/2W x 22”1/2D x 31”1/2H

Art. 9910/80

Size: cm 180W x 57D x 80H

Size: 71”W x 22”1/2D x 31”1/2H

Art. 1810

Size: cm 227W x 62D x 84H

Size: 89”1/2W x 24”1/2D x 33”H

Art. 1810/80

Size: cm 180W x 62D x 84H

Size: 71”W x 24”1/2D x 33”H
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Collection: Alchemy

Buffet  
alchemy
Buffet with 4 doors + 3 full extension drawers w/bottom in 

silver lizard printed leather in tiger African sycomore veneer 

with high gloss polyester finish and storm dark grey finish 

stainless steel handles and base. Sunbursted veneer top 

with white maple fine line inlay in the top. 2 inside glass 

adjustable shelves.

Art. 6810

Size: cm 232W x 59D x 83H

Size: 91”1/2W x 23”D x 32”1/2H

Art. 6810/80 – Small

Size: cm 180W x 59D x 83H

Size: 71”W x 23”D x 32”1/2H

Collection: Absolute

Buffet  
absolute
2 doors buffet with combination of moka japanese tamos 

burl veneer in high gloss polyester finish. 2 interiors full 

extension drawers w/bottom in velvet fabric. 2 glass ad-

justable interior shelves. Chrome stainless steel handles.

Art 4100

Size: cm 230W x 57D x 80H

Size: 90”1/2W x 22”1/2D x 31”1/2H

Collection: Sunrise

Buffet  
sunrise
2 doors buffet with combination of champagne bird’s eye 

maple veneer and iguana printed leather. High gloss poly-

ester finish. 2 interiors full extension drawers w/bottom in 

velvet fabric. 2 glass adjustable interior shelves. Chrome 

stainless steel handles and base.

Art. 3100 

Size: cm 230W x 57D x 80H

Size: 90”1/2W x 22”1/2D x 31”1/2H
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Collection: Daydream Collection: VisionCollection: Vogue Collection: Vision

Buffet 
daydream

Buffet Vision
4 doors

Buffet 
vogue

Buffet Vision
2 doors

4 doors buffet in makassar ebony veneer in satin finish. 1 

interiors full extension drawer w/bottom in velvet fabric. 

3 glasses adjustable interior shelves. Led Light system w/

sensors in the 2 center doors. Top with insert on the edges in 

beveled mirrors and chrome stainless steel base and handles.

4 doors upolstered in natural protected nubuk leather, 

top in marble and structure in high gloss polyester grey 

lacquer. 1 exterior full extension drawer with front in nat-

ural protected nubuk leather, botton part in velvet fabric. 

4 glass adjastable interior shelves. Details, legs and 4 

handles in black nickel steel.

Buffet in european curly eucalyptus veneer in high gloss 

polyester. 4 doors with stainless steel insert. 2 inside full 

extension drawers, 1 big and 2 small inside adjustable 

shelves. Led Light system w/sensors in the 2 center doors.

Top in coloured glass, 2 bases in chrome stainless steel.

Buffet 2 doors upolstered in natural protected nubuk leather, 

top in marble and structure in high gloss polyester grey 

lacquer. 1 exterior full extension drawer with front in natural 

protected nubuk leather, botton part in velvet fabric. 2 glass 

adjastable interior shelves. Details, legs and 4 handles in 

black nickel steel.

Art. 2100

Size: cm 230W x 55D x 77H

Size: 90”1/2W x 21”1/2D x 30”H

Art. 7810

Size: cm 230W x 55D x 82H

Size: 90”1/2W x 21”1/2D x 32”H

Art. 5100

Size: cm 230W x 59D x 78H

Size: 90’’1/2W x 23”D x 31’’H

Art. 7810/80 

Size: cm 180W x 55D x 82H

Size: 71”W x 21”1/2D x 32”H
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cabinets
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Collection: Infinity Collection: Infinity

WOODEN doors 
small vetrine

WOODEN doors 
vetrine

glass doors 
small vetrine

glass doors 
vetrine

Small vetrine with 2 inlaid wooden doors in makorè  

mahogany veneer with high gloss polyester finish.  

Base and handles in light gold chrome stainless steel  

with Giorgio Collection logo. 2 halogene led lights  

including switch. 2 inside adjustable glass shelves.

Vetrine with 2 inlaid wooden doors in makorè mahogany 

veneer with high gloss polyester finish. Base and handles 

in light gold chrome stainless steel with Giorgio  

Collection logo. 2 halogene led lights including switch.  

2 inside adjustable glass shelves.

Small vetrine with 2 inlaid glass doors in makorè  

mahogany veneer with high gloss polyester finish.  

Base and handles in light gold chrome stainless steel  

with Giorgio Collection logo. 2 halogene led lights  

including switch. 2 inside adjustable glass shelves.

Vetrine with 2 inlaid glass doors in makorè mahogany 

veneer with high gloss polyester finish. Base and handles 

in light gold chrome stainless steel with Giorgio  

Collection logo. 2 halogene led lights including switch.  

2 inside adjustable glass shelves.

Art. 5958

Size: cm 90W x 50D x 195H

Size: 35”1/2W x 20”D x 77”H

Atr. 5955

Size: cm 120W x 50D x 195H

Size: 47”W x 20”D x 77”H

Art. 5858

Size: cm 90W x 50D x 195H

Size: 35”1/2W x 20”D x 77”H

Atr. 5855

Size: cm 120W x 50D x 195H

Size: 47”W x 20”D x 77”H
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Collection: Absolute Collection: ColiseumCollection: Alchemy Collection: Daydream

vetrine 
absolute

vetrine 
Coliseum

vetrine 
alchemy

vetrine 
Daydream

2 glass doors vetrine in moka japanese tamos burl ven-

eer in high gloss polyester finish. 3 inside adjustable glass 

shelves. Chrome stainless steel handles. 2 halogene led 

lights including switch.

2 curved glass doors vetrine with combination of Brazilian 

rosewood veneer with high gloss polyester finish and 

bronzed stainless steel details. 2 inside adjustable glass 

shelves. 2 halogene led lights including switch.

Vetrine with 2 tempered glass doors with combination of 

tiger African sycomore veneer with high gloss polyester 

finish and storm dark grey finish stainless steel handles 

and base. 2 inside adjustable glass shelves. 2 halogene led 

lights including switch.

2 glass doors vetrine in makassar ebony veneer in satin 

finish. 2 inside adjustable glass shelves. Side panels with 

insert on the edges in beveled mirrors. Chrome stainless 

steel handles. 2 halogene led lights including switch.

Art. 4150

Size: cm 130W x 47D x 190H

Size: 51”W x 18”1/2D x 75”H

Art. 1855Art. 6855

Size: cm 138W x 52,5D x 190H

Size: 54”1/2W x 20”1/2D x 75”H

Art. 2150

Size: cm 135W x 45D x 191H

Size: 53”W x 18”D x 75”H
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Collection: Lifetime Collection: LifetimeCollection: Lifetime Collection: Sunrise

Bifacial display 
cabinet

vetrine 
lifetime

Display  
cabinet

Showcase
sunrise

Bifacial display cabinet in armadillo printed leather with 

inside shelves. Side panels in high gloss polyester lacquer. 

Center part with 6 glass shelves, side part with 3 glass 

shelves each. 5 halogene led lights including switch.

2 glass doors Vetrine in armadillo printed leather with 

2 adjustable glass shelves. Side and back panels in high 

gloss polyester lacquer. 2 halogene led lights including 

switch. 2 Special bronzed brass handles.

Display cabinet in armadillo printed leather with inside 

glass shelves. Side and back panels in high gloss polyester 

lacquer. Center part with 6 glass shelves, side part with 3 

glass shelves each. 5 halogene led lights including switch.

Opened showcase without doors in combination of cham-

pagne bird’s eye maple and iguana printed leather. n. 2 

wooden fixed shelves in bird’s eye maple veneer. Venetian 

“Murano” glass inserts with led light system including 

switch. Chrome stainless steel base.

Art. 9988

Size: cm 174W x 52D x 184H

Size: 68”1/2W x 20”1/2D x 76”1/2

Art. 990-95

Size: cm 140W x 50D x 190H

Size: 55”W x 19”1/2D x 75”H

Art. 9984

Size: cm 174W x 52D x 184H

Size: 68”1/2W x 20”1/2 x 76”1/2H

Art. 3084

Size: cm 168W x 50D x 194H

Size: 66”W x 19”1/2D x 76”1/2H
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Collection: Sunrise Collection: VisionCollection: Vogue Collection: Vision

Vetrine 
SUNRISE

Bifacial display 
cabinet

Vetrine 
vogue

vetrine
vision

2 glass doors vetrine with combination of champagne 

bird’s eye maple veneer and iguana printed leather. High 

gloss polyester finish. Chrome stainless steel handles and 

base. 2 halogene lights including switch.

Bifacial display cabinet in natural protected nubuk leather 

with inside glass shelves. Side panels in high gloss polyes-

ter grey lacquer. Center part with 6 glass shelves, side part 

with 3 glass shelves each. 5 halogene led lights including 

switch.

2 glass doors vetrine in european curly eucalyptus veneer 

in high gloss polyester. 2 glass shelves inside, 2 halogen 

lights with switch. Base in chrome stainless steel. Handles 

in combination of chrome and brushed stainless steel.

2 glass doors Vetrine in high gloss polyester grey lacquer 

with 2 adjustable glass shelves. Back panel in natural pro-

tected nubuk leather with Giorgio Collection logo insert. 2 

halogene led lights including switch. 4 feet and 2 handles 

realized in black nickel steel.

Art. 3150

Size: cm 139W x 50D x 194H

Size: 54”1/2W x 19”1/2D x 76”1/2H

Art. 7888

Size: cm 174W x 52D x 184H

Size: 68”1/2W x 20”1/2D x 76”1/2H

Art. 5150

Size: cm 140W x 50D x 180H

Size: 55’’W x 20”D x 71’’H

Art. 7855

Size: cm 120W x 50D x 195H

Size: 47”W x 19”1/2D x 76”1/2H

1390

19
4

0



4544

Collection: Infinity

armchair 
infinity

side chair 
infinity

Fully upolstered arm chair in solid beech. Back with 

Giorgio Collection logo. 4 legs in light gold chrome stain-

less steel. Back and seat available in first grade leather, 

nubuk leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric.

Fully upolstered arm chair in solid beech. Back with 

Giorgio Collection logo. 4 legs in light gold chrome stain-

less steel. Back and seat available in first grade leather, 

nubuk leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric.

Art. 590/20

Size: cm 62W x 61D x 100H

Size: 24’’1/2W x 24”’D x 39’’1/2

Art. 590/30

Size: cm 53W x 61D x 100H

Size: 21’’W x 24”D x 39’’1/2
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Collection: Absolute Collection: Absolute Collection: Absolute Collection: Aclhemy Collection: Absolute Collection: Aclhemy 

side chair 
absolute

arm chair 
absolute

Side chair with solid beech wooden. 2 

front legs with chrome stainless steel 

feet. Back and seat available in first 

grade leather / in velvet or suede fab-

ric / in nubuk leather.

Arm chair with or without buttoned 

back and seat. 2 front legs with 

chrome feet. Available in leather / 

in velvet or suede fabric / in nubuk 

leather.

Art. 4030/L

Size: cm 54W x 63,5D x 101H

Size: 21’’1/2W x 25”D x 40’’H

—

Art. 4030/S

Size: cm 54W x 63,5D x 101H

Size: 21’’1/2W x 25”D x 40’’H

—

Art. 4030/N

Size: cm 54W x 63,5D x 101H

Size: 21’’1/2W x 25”D x 40’’H

Art. 4022/L

Size: cm 59W x 61D x 95H

Size: 23’’W x 24”D x 37’’1/2H

—

Art. 4022/S

Size: cm 59W x 61D x 95H

Size: 23’’W x 24”D x 37’’1/2H

—

Art. 4022/N

Size: cm 59W x 61D x 95H

Size: 23’’W x 24”D x 37’’1/2H

Art. 4020/L

Size: cm 60W x 62D x 101H

Size: 24’’W x 24”1/2D x 40’’H

—

Art. 4020/S

Size: cm 60W x 62D x 101H

Size: 24’’W x 24”1/2D x 40’’H

—

Art. 4020/N

Size: cm 60W x 62D x 101H

Size: 24’’W x 24”1/2D x 40’’H

Art. 680/30/L

Art. 680/30/S

Art. 680/30/N

Art. 680/30

Art. 680/30/B

 

Size: cm 52,5W x 63,5D x 95H

Size: 21’’W x 25”D x 37’’1/2H

Art. 4032/L

Size: cm 52W x 61D x 95H

Size: 20’’1/2W x 24”D x 37’’1/2H

—

Art. 4032/S

Size: cm 52W x 61D x 95H

Size: 20’’1/2W x 24”D x 37’’1/2H

—

Art. 4032/N

Size: cm 52W x 61D x 95H

Size: 20’’1/2W x 24”D x 37’’1/2H

Art. 680/20/L – in first grade leather or 

lizard printed leather 

Art. 680/20/S – in velvet, velour or 

suede fabric

Art. 680/20 – in velvet, velour or suede 

fabric with back in silver lizard printed 

leather

Art. 680/20/B – in nabuk leather with 

back in silver lizard printed leather

Art. 680/20/N – in nabuk leather 

 

Size: cm 55,5W x 63,5D x 95H

Size: 22’’W x 25”D x 37’’1/2H

arm chair 
absolute

side chair 
alchemy

Side chair with solid beech wooden. 2 

front legs with chrome stainless steel 

feet. Back and seat available in first 

grade leather / in velvet or suede fab-

ric / in nubuk leather.

Side chair in solid beech wood in high 

gloss polyester. Base in combination 

of stainless steel storm dark grey finish 

and solid beech. Available in different 

combinations of materials, see price 

list for details.

side chair 
absolute

arm chair 
alchemy

Side chair with or without buttoned 

back and seat. 2 front legs with 

chrome feet. Available in leather / 

in velvet or suede fabric / in nubuk 

leather.

Arm chair in solid beech wood in high 

gloss polyester, in first grade leather or 

lizard printed leather. Base in combin-

ation of stainless steel in storm dark 

grey finish and solid beech.
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Collection: Coliseum Collection: Daydream Collection: Coliseum Collection: Lifetime Collection: Daydream Collection: Lifetime

Side chair in solid beech wood in high 

gloss polyester, in Brazilian rosewood 

colour w/buttoned back in first grade 

leather or lizard printed leather /  

in velvet, velour or suede fabric / 

in nabuk leather.

Arm chair with solid beech wooden 

base. 2 front legs with chrome stain-

less steel feet. Back and seat available 

in first grade leather or lizard printed 

leather / in velvet or suede fabric /  

in nubuk leather.

Art. 180/30/L

Size: cm 62W x 62D x 108H

Size: 24’’1/2W x 24”1/2D x 42’’1/2H

—

Art. 180/30/S

Size: cm 62W x 62D x 108H

Size: 24’’1/2W x 24”1/2D x 42’’1/2H

—

Art. 180/30/N

Size: cm 62W x 62D x 108H

Size: 24’’1/2W x 24”1/2D x 42’’1/2H

Art. 2020 /L

Size: cm 55W x 64D x 121H

Size: 21’’1/2W x 25”D x 47’’1/2H

—

Art. 2020 /S

Size: cm 55W x 64D x 121H

Size: 21’’1/2W x 25”D x 47’’1/2H

—

Art. 2020 /N

Size: cm 55W x 64D x 121H

Size: 21’’1/2W x 25”D x 47’’1/2H

Art. 180/20/L

Size: cm 74W x 62D x 108H

Size: 29’’W x 24”1/2D x 42’’1/2H

—

Art. 180/20/S

Size: cm 74W x 62D x 108H

Size: 29’’W x 24”1/2D x 42’’1/2H

—

Art. 180/20/N

Size: cm 74W x 62D x 108H

Size: 29’’W x 24”1/2D x 42’’1/2H

Art. 9933/L

Size: cm 50,5W x 70,5D x 112H

Size: 20’’W x 27”’1/2D x 44’’H

—

Art. Art. 9933/S

Size: cm 50,5W x 70,5D x 112H

Size: 20’’W x 27”’1/2D x 44’’H

—

Art. Art. 9933/N

Size: cm 50,5W x 70,5D x 112H

Size: 20’’W x 27”’1/2D x 44’’H

Art. 2030 /L

Size: cm 50W x 64D x 121H

Size: 20’’W x 25”D x 47’’1/2H

—

Art. 2030 /S

Size: cm 50W x 64D x 121H

Size: 20’’W x 25”D x 47’’1/2H

—

Art. 2030 /N

Size: cm 50W x 64D x 121H

Size: 20’’W x 25”D x 47’’1/2H

Art. 9943/L

Size: cm 64,5W x 70,5D x 112H

Size: 25’’W x 27”’1/2D x 44’’H

—

Art. 9943/S

Size: cm 64,5W x 70,5D x 112H

Size: 25’’W x 27”’1/2D x 44’’H

—

Art. 9943/N

Size: cm 64,5W x 70,5D x 112H

Size: 25’’W x 27”’1/2D x 44’’H

Arm chair in solid beech wood in high 

gloss polyester, in Brazilian rosewood 

colour w/buttoned back in first grade 

leather or lizard printed leather /  

in velvet, velour or suede fabric /  

in nabuk leather.

Bronzed brass back base with “Giorgio 

Collection” logo insert and 2 fronts 

legs in bronzed brass. Back and seat 

in first grade leather or lizard printed 

leather / in velvet or suede fabric / in 

nubuk leather.

Side chair with solid beech wooden 

base. 2 front legs with chrome stain-

less steel feet. Back and seat available 

in first grade leather or lizard printed 

leather / in velvet or suede fabric /  

in nubuk leather.

Bronzed brass arms and back base 

with “Giorgio Collection” logo insert, 2 

fronts legs in bronzed brass. Back and 

seat in first grade leather or lizard prin-

ted leather / in velvet or suede fabric / 

in nubuk leather.

side chair 
coliseum

arm chair 
daydream

arm chair 
coliseum

side chair 
lifetime

side chair 
daydream

arm chair 
lifetime
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Collection: Sunrise Collection: Sunrise Collection: Sunrise Collection: Vision Collection: Sunrise Collection: Vision 

Side chair in bleached solid beech 

wood with or without buttoned back 

and seat. 2 front legs with chrome 

stainless steel feet. Available in leather 

/ in velvet or suede fabric / in nubuk 

leather.

Side chair in bleached solid beech 

wood with back and seat in combin-

ation of iguana printed leather and 

velvet or suede fabric. Base in chrome 

stainless steel.

Art. 3030/L

Size: cm 52W x 61D x 95H

Size: 20’’1/2W x 24”D x 37’’1/2H

—

Art. 3030/S

Size: cm 52W x 61D x 95H

Size: 20’’1/2W x 24”D x 37’’1/2H

—

Art. 3030/N

Size: cm 52W x 61D x 95H

Size: 20’’1/2W x 24”D x 37’’1/2H

Art. 3040

Size: cm 57W x 63,5D x 94H

Size: 22’’1/2W x 25”D x 37’’H

—

Art. 3040/L

Size: cm 57W x 63,5D x 94H

Size: 22’’1/2W x 25”D x 37’’H

—

Art. 3040/S

Size: cm 57W x 63,5D x 94H

Size: 22’’1/2W x 25”D x 37’’H

—

Art. 3040/N

Size: cm 57W x 63,5D x 94H

Size: 22’’1/2W x 25”D x 37’’H

Art. 3020/L

Size: cm 59W x 61D x 95H

Size: 23’’W x 24”D x 37’1/2H

—

Art. 3020/S

Size: cm 59W x 61D x 95H

Size: 23’’W x 24”D x 37’1/2H

—

Art. 3020/N

Size: cm 59W x 61D x 95H

Size: 23’’W x 24”D x 37’1/2H

Art. 780/20

Size: cm 55W x 67D x 103H

Size: 21’’1/2W x 26”’1/2D x 40’’1/2H

Art. 3050

Size: cm 57W x 63,5D x 94H

Size: 22’’1/2W x 25”D x 37’’H

—

Art. 3050/L

Size: cm 57W x 63,5D x 94H

Size: 22’’1/2W x 25”D x 37’’H

—

Art. 3050/S

Size: cm 57W x 63,5D x 94H

Size: 22’’1/2W x 25”D x 37’’H

—

Art. 3050/N

Size: cm 57W x 63,5D x 94H

Size: 22’’1/2W x 25”D x 37’’H

Art. 780/30

Size: cm 53W x 66D x 89H

Size: 21’’W x 26”’D x 35’’H

Arm chair in solid beech wood in high 

gloss polyester, in Brazilian rosewood 

colour w/buttoned back in first grade 

leather or lizard printed leather /  

in velvet, velour or suede fabric /  

in nabuk leather.

Arm chair in solid beech with high 

gloss polyester grey lacquer base.  

2 fronts legs in black nickel steel insert. 

Back and seat available in first grade 

leather, nubuk leather, lizard printed 

leather, velvet or suede fabric.

Side chair in bleached solid beech 

wood. Base in chrome stainless steel. 

Back and seat in combination of 

iguana printed leather and velvet or 

suede fabric / all in leather/ in velvet or 

suede fabric / in nubuk leather.

Side chair in solid beech with high 

gloss polyester grey lacquer base. 2 

fronts legs in black nickel steel insert. 

Back and seat available in first grade 

leather, nubuk leather, lizard printed 

leather, velvet or suede fabric. 

side chair 
sunrise

side chair 
sunrise

arm chair 
sunrise

arm chair 
vision

side chair 
sunrise

side chair 
vision
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bar cabinets
bar stools
sofas
occasional chairs
cocktail tables
end tables
tv unitc
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Collection: Vision Collection: Vogue Collection: Vogue 

Side chair chair in solid beech with 

high gloss polyester grey lacquer base. 

2 fronts legs in black nickel steel insert. 

Back and seat available in first grade 

leather, nubuk leather, lizard printed 

leather, velvet or suede fabric.

Art. 780/40

Size: cm 53W x 63D x 76H

Size: 21”W x 25”D x 30”H

Art. 4022/L

Size: cm 59W x 61D x 95H

Size: 23’’W x 24”D x 37’’1/2H

—

Art. 4022/S

Size: cm 59W x 61D x 95H

Size: 23’’W x 24”D x 37’’1/2H

—

Art. 4022/N

Size: cm 59W x 61D x 95H

Size: 23’’W x 24”D x 37’’1/2H

Art. 4032/L

Size: cm 52W x 61D x 95H

Size: 20’’1/2W x 24”D x 37’’1/2H

—

Art. 4032/S

Size: cm 52W x 61D x 95H

Size: 20’’1/2W x 24”D x 37’’1/2H

—

Art. 4032/N

Size: cm 52W x 61D x 95H

Size: 20’’1/2W x 24”D x 37’’1/2H

Arm chair with or without buttoned 

back and seat. 2 front legs with 

chrome feet. Available in leather / 

in velvet or suede fabric / in nubuk 

leather.

Side chair with or without buttoned 

back and seat. 2 front legs with 

chrome feet. Available in leather / 

in velvet or suede fabric / in nubuk 

leather.

side chair 
vision

arm chair 
vogue

side chair 
vogue
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Collection: Infinity

BAR Infinity

bars

Bar with 2 inlaid wooden pocket doors in makorè mahogany 

veneer with high gloss polyester finish. Base and handles in 

light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo. 
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2 halogene led lights including switch.  

2 inside adjustable glass shelves
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Art. 5990

Size: cm 90W x 50D x 195H

Size: 35”1/2W x 20”D x 77”

55



Collection: Absolute Collection: Coliseum

BAR absolute BAR coliseum
Bar in moka japanese tamos burl veneer with high gloss 

polyester finish. Inside top in smoked glass. 1 full extension 

drawer with bottom velvet inside and 2 doors. 6 glass inside 

Bar in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester 

finish with front curved parts in leather, nabuk leather, vel-

vet or suede fabric. Inside top in clear glass. 2 full extension 

drawers with bottom velvet inside and 1 door with refri-
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shelves. 2 lights led system. Base and details in chrome 

stainless steel.

gerator compartment. Refrigerator suggested of 60 liter. 

Refrigerator inside space: cm. 60D x 78H / 23,5”D x 30,5H. 

2 small glass shelves + 1 big center glass shelf. 2 led lights 

systems. Base and details bronzed stainless steel.
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Art. 400/90

Size: cm 190W x 55D x 110H

Size: 75’’W x 21”1/2D x 43’’1/2H

Art. 180/90-L/N

Bar with front curved parts

5756



Collection: Alchemy

BAR UNIT alchemy
Bar unit in tiger African sycomore veneer with high gloss 

polyester finish. 2 long big doors with 4 inside wooden 

shelves in cobalt blue high gloss polyester finish each side 

+ 2 full extension drawers w/bottom in silver lizard prin-
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ted leather. 10 adjustable glass shelves with back mirrored 

panel. 4 storm dark grey finish stainless steel handles. 2 in-

ternal + 1 center led light system with indipendent switches.
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Collection: Absolute

bar units absolute
Credenza/base for BAR unit in moka japanese tamos burl 

veneer with high gloss polyester finish. 1 sliding door and 1 

full extension drawer with one wooden shelf. Inside space 

for refrigerator

Top only for the credenza/ base with one fixed glass shelf. 

Led light system with outside blow Venetian glasses in-

serts. Details in chrome stainless steel

Art. 400/93 Credenza/top

Size: cm 130W x 45D x 199H

Size: 51’’W x 18”D x 75’’H

Art. 6900

Size: cm 130W x 56D x 171H

Size: 51”W x 22”D x 67”H

Art. 400/92  Credenza/base

Size: cm 130W x 45D x 90H

Size: 51’’W x 18”D x 35’’1/2H

5958



Collection: VisionCollection: Coliseum

BAR visionBAR cabinet coliseum
2 glass doors with back of the center part upolstered in nat-

ural protected nubuk leather with Giorgio Collection logo 

insert. Back central panel in natural protected nubuk leather 

with Giorgio Collection logo insert. 2 interior full extension 

Bar in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester 

finish with front curved parts. 2 long tempered clear glass 

shelves with back led lights sistem. 2 full extension drawers 
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drawers with front in natural protected nubuk leather, bot-

ton part in velvet fabric. 3 glass adjastable interior shelves. 

Details, legs and 2 handles in black nickel steel.

with bottom velvet inside. 2 big doors with adjustable glass 

shelves and 2 small doors without shelves. Base and details 

bronzed stainless steel.
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Art. 7900

Size: cm 180W x 45D x 145H

Size: 71”W x 18”D x 57”H

Art. 180/92

Size: cm 180W x 45D x 190H

Size: 71’’W x 18”D x 75’’H

6160
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Collection: Absolute Collection: Coliseum

bar stool
Bar stool in solid beech wood in high gloss polyester, in 

dark moka colour. 2 front legs with chrome stainless steel 

feet. With seat and back covered in leather / in velvet or 

suede fabric /in nubuk leather.

bar stool
Bar stool in solid beech wood in high gloss polyester, in 

Brazilian rosewood colour. Details bronzed stainless steel.

Seat and back covered in leather / in velvet or suede fabric 

/ in nabuk leather.
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Art. 400/95/L

Art. 400/95/S

Art. 400/95/N

Art. 180/95-L

Art. 180/95-S

Art. 180/95-N

Size: cm 50W x 57D x 110H

Size: 19’’1/2W x 22”1/2D x 43’’1/2H

Size: cm 50W x 55D x 110H

Size: 19’’1/2W x 21”1/2 x 43’’1/2H

bar stools



Collection: Infinity

Infinity sectional sofa
Infinity sectional sofa elements available in first grade 

leather, nubuk leather, lizard printed leather, velvet or suede 

fabric.  
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Sofa seats and sides with double stitching in polyurethane 

foam wrapped in down feather. Base in light gold chrome 

stainless steel.
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Big corner element

Size: cm 152W x 152D x 80H

Size: 60’’W x 60’’D x 31’’1/2H

—

Small corner element

Size: cm 115W x 115D x 80H

Size: 45’’W x 45’’D x 31’’1/2H

—

Big center element

Size: cm 115W x 115D x 80H

Size: 45’’W x 45’’D x 31’’1/2H

—

Small center element

Size: cm 78W x 115D x 80H

Size: 30’’1/2W x 45D x 31’’1/2H

Big ottoman

Size: cm 115W x 115D x 44H

Size: 45’’W x 45’’D x 17’’1/2H

—

Medium ottoman

Size: cm 115W x 78D x 44H

Size: 45’’W x 30’’1/2’’D x 17’’1/2H

—

Small ottoman

Size: cm 115W x 39D x 44H

Size: 45’’W x 15’’1/2D x 17’’1/2H

—

Big center element with ottoman

Size: cm 115W x 193D x 80H

Size: 45’’W x 76’’D x 31’’1/2H

Sectional sofa

Size: cm 345W x 193D x 80H

Size: 136’’W x 76’’D x 31’’1/2H

Size: cm 386W x 384D x 80H

Size: 152’’W x 151’’1/2D x 31’’1/2H

Size: cm 421W x 306D x 80H
Size: 166’’W x 120’’1/2D x 31’’1/2H

Size: cm 308W x 115D x 80H
Size: 121’’W x 45’’D x 31’’1/2H

Size: cm 310W x 115D x 80H
Size: 122’’W x 45’’D x 31’’1/2H

Size: cm 310W x 115D x 80H
Size: 122’’W x 45’’D x 31’’1/2H

Size: cm 345W x 115D x 80H
Size: 136’’W x 45’’D x 31’’1/2H

Size: cm 347W x 115D x 80H
Size: 136’’1/2W x 45’’D x 31’’1/2

Size: cm 386W x 345D x 80H
Size: 152’’W x 136’’D x 31’’1/2

—

Big pillow

Size: cm 60W x 60D x 6

Size: 23’’1/2W x 23’’1/2D x 2’’1/2H

—

Small pillow

Size: cm 60W x 45D x 6H

Size: 23’’1/2W x 18’’D x 2’’1/2H

sofas



Collection: Absolute

Sectional sofa absolute
Sectional 3 seats + 3 seats with structure in moka japanese 

tamos burl veneer in high gloss polyester finish. n. 4 seats in 

polyurethane foam wrapped in down. n. 4 pillows in down. 
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Art. 400/06

Size: cm 300W x 300L x 90H

Size: 118’’W x 118’’L x 35’’1/2H

Available in first grade leather, nubuk leather, velvet or 

suede fabric. Chrome stainless steel feet. Leather needs:  

mt 32,00.

Collection: Absolute

Sofa with tops’ frames in moka japanese tamos burl veneer 

in high gloss polyester finish. n. 2 seats in polyurethane 

foam wrapped in down. n. 2 throw pillow in fabric. Avail-

able in first grade leather, nubuk leather, velvet or suede 

fabric. Chrome stainless steel feet.

SOFAs absolute
Sofa with structure in moka japanese tamos burl veneer 

in high gloss polyester finish. n. 2 seats in polyurethane 

foam wrapped in down. n. 2 pillows in down. Available in 

first grade leather, nubuk leather, velvet or suede fabric. 

Chrome stainless steel feet.

Art. 400/02 – 2 seats

Size: cm 200W x 100D x 90H

Size: 79”W x 39”1/2D x 35”1/2H

Leather needs: mt 14,00

Art. 400/03 – 3 seat

Size: cm 250W x 100D x 90H

Size: 98”1/2W x 39”1/2D x 35”1/2H

Leather needs: mt 16,00

Art. 400/82 – 2 seats

Size: cm 200W x 100D x 90H

Size: 79”W x 39”1/2D x 35”1/2H

Leather needs: mt 20,00

Art. 400/83 – Sofa 3 seats

Size: cm 250W x 100D x 90H

Size: 98”1/2W x 39”1/2D x 35”1/2H

Leather needs: mt 25,00
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Collection: Alchemy Collection: Alchemy 

Yoko 1 
Modular Sofa system: see the price list for details.

Yoko sofa 2 seats cm 270 (106’’) composition A

Yoko sofa 3 seats cm 340 (134’’) composition A

Yoko sofa 4 seats cm 360 (142’’) composition A

135 135
360
90

Yoko 2 
Modular Sofa system: see the price list for details.

Yoko sofa 2 seats cm 275 (108’’) composition B

Yoko sofa 2 seats cm 275 (108’’) composition C

Yoko sofa 3 seats cm 345 (136’’) composition B

Yoko sofa 4 seats cm. 365 (144’’) composition B

Yoko sofa 4 seats cm. 365 (144’’) composition C

140 135
345
70

Yoko 3 
Modular Sofa system: see the price list for details.

Yoko sofa 2 seats cm 280 (110’’) composition D

Yoko sofa 3 seats cm 350 (138’’) composition D

Yoko sofa 4 seats cm 370 (145’’1/2) composition D

140 140
350
70

Yoko Sectional 
Modular Sofa system: see the price list for details.

cm 277 x 277 (109’’x 109’’)

cm 277 x 282 (109’’x 111’’)

cm 282 x 282 (111’’x 111’’)

cm 352 x 372 (138’’1/2 x 146’’1/2)

cm 347 x 367 (136’’1/2 x 144’’1/2)

cm 352 x 367 (138’’1/2 x 144’’1/2)

cm 372 x 367 (146’’1/2 x 144’’1/2)

142 70 140
352

13
5

90
14

2
36

7

Masami 
chaise 
longue
Masami chaise longue with seat  

in polyurethane foam wrapped in down 

feather. Buttoned seat. Base in combin-

ation of leather and stainless steel  

in storm dark grey finish.

160

Size: cm 180W x 80D x 70H

Size: 71”W x 31’’1/2D x 27’’1/2H

Masami 
Sectional

Modular sofa with seat in polyurethane 

foam wrapped in down feather, back 

pillows 100% down filling. Buttoned 

seat. Base in combination of leather 

and stainless steel in storm dark grey 

finish. 

Modular Sofa system: see the price list 

for details and sizes.

cm 305 x 200 (120’’x 79’’)

cm 345 x 280 (136’’x 110’’1/2)

cm 345 x 240 (136’’x 94’’1/2)

cm 385 x 240 (151’’1/2 x 94’’1/2)

cm 305 x 200 (120’’x 79’’)

cm 305 x 280 (120’’x 110’’1/2)

cm 345 x 200 (136’’x 79’’)

cm 385 x 280 (151’’1/2 x 110’’1/2)

A428
0

38
5

C3

240

Masami 
Sofa

Masami sofa 4 seats seat in polyureth-

ane foam wrapped in down feather, 

6 back pillows 100% down filling. 

Buttoned seat. Base in combination 

of leather and stainless steel in storm 

dark grey finish.

Size: cm 280W x 105D x 85H

Size: 110”W x 41”D x 33”1/2H

160
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Collection: Coliseum

Sofa

Sofa 2/3/4 seats with front’s inserts in Brazilian rosewood 

veneer with high gloss polyester finish.
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Art. 180/02 – 2 seats

Size: cm 200W x 96D x 80H

Size: 79”W x 39”D x 31”1/2H

Art. 180/03 – 3 seats

Size: cm 240W x 96D x 80H

Size: 94”1/2W x 39”D x 31”1/2H

Art. 180/04 – 4 seats

Size: cm 280W x 96D x 80H

Size: 110”W x 39”D x 31”1/2H

N. 2/3/4 seats in polyurethane foam wrapped in down. n. 

2 pillows in down. Available in first grade leather, nabuk 

leather, velvet, velour or suede fabric. Bronzed stainless 

steel base.

Collection: Coliseum

SOFA

Sofa 3 or 4 seats with n. 2 seats in polyurethane foam 

wrapped in down and n. 2 throw pillow in down. Available 

in first grade leather, nubuk leather, velvet, velour or suede 

fabric. Bronzed stainless steel base.

Chaise 
Longue
Left or right side face Chaise Longue with n. 1 seat in poly-

urethane foam wrapped in down and n. 2 pillows in down. 

Available in first grade leather, nabuk leather, velvet, velour 

or suede fabric. Bronzed stainless steel base.

Art. 180/08 – Right side face 

Size: cm 270W x 100D x 100H

Size: 106”W x 39”1/2D x 39”1/2H

Art. 180/08 – Left side face 

Size: cm 270W x 100D x 100H

Size: 106”W x 39”1/2D x 39”1/2H

Art. 180/83 – 3 seats

Size: cm 240W x 100D x 100H

Size: 94”1/2W x 39”1/2D x 39”1/2H

Art. 180/84 – 4 seats

Size: cm 280W x 100D x 100H

Size: 110”W x 39”1/2D x 39”1/2H
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Collection: Daydream Collection: Daydream

Sofa Sofa

Sofa  in combination with lizard printed leather, and velvet 

with n. 2 big + 2 small pillows w/down fillings. Seats in poly-

Sofa with tops’ frames in makassar ebony veneer in satin 

finish. n. 2 seats in polyurethane foam wrapped in down. n. 2 

throw pillow in fabric. Available in first grade leather, nubuk 
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murethane foam wrapped in down. 2 side fronts in makassar 

ebony veneer in satin finish. Chrome stainless steel feet.

leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric.  

Chrome stainless steel feet.
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Art. 200/02 – 2 seats

Size: cm 200W x 110D x 90H

Size: 79”W x 39”1/2D x 35”1/2H

Leather needs: mt 16,00

Art. 200/03 – 3 seats

Size: cm 250W x 110D x 90H

Size: 98”1/2W x 39”1/2D x 35”1/2H

Leather needs: mt 18,00

Art. 200/82 – 2 seats

Size: cm 200W x 100D x 90H

Size: 79”W x 39”1/2D x 35”1/2H

Leather needs: mt 20,00

Art. 200/83 – 3 seats

Size: cm 250W x 100D x 90H

Size: 98”1/2W x 39”1/2D x 35”1/2H

Leather needs: mt 25,00

7372



Collection: Lifetime

Sayonar a  
sectional
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cm 240 x 240

cm 240 x 312

cm 240 x 288

cm 336 x 336

cm 336 x 312

cm 336 x 288

cm 288 x 288

Collection: Lifetime

SOFA

Sofa in combination with armadillo printed leather and 

velvet. Outer frame in buttoned finish, seat in polyurethane 

foam wrapped in down feather. Bronzed brass feet.

Sayonar a 
sofa

2 seats cm 216 (85’’)

3 seats cm 240 (94’’1/2)

3 seats cm 264 (104’’)

maxi cm 288 (113’’1/2)

maxi cm 312 (123’’)

maxi cm 336 (132’’)

Art. 900/02 – 2 seats

Size: cm 200W x 105D x 80H

Size: 79”W x 41”D x 31’’1/2H

Art. 900/03 – 3 seats

Size: cm 250W x 105D x 80H

Size: 98”1/2W x 41”D x 31’’1/2H

Art. 900/04 – 4 seats

Size: cm 280W x 105D x 80H

Size: 110”W x 41”D x 31’’1/2H
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Collection: SunriseCollection: Sunrise

SOFAChaise 
Longue

Sofa in combination with iguana printed leather and velvet 

with n. 2 big + 2 small pillows w/down fillings. Seats in 

polyurethane foam wrapped in down. 2 side fronts in high 

gloss polyester bird’s eye maple veneer. Chrome stainless 

steel feet.

Chaise longue right or left side facing in combination with 

iguana printed leather and velvet. Seat in polyurethane 

foam wrapped in down. Chrome stainless steel feet.

sofaBergere  
sofa

Sofa in combination with iguana printed leather and vel-

vet. 4 big pillows w/down fillings. Seats in polyurethane 

foam wrapped in down. Chrome stainless steel feet.

Sofa w/buttoned back and pillows w/down fillings. Seats 

cushions in polyurethane foam Wrapped in down.

Art. – 2 seats

Size: cm 220W x 120D x 103H

Size: 86”1/2W x 47”D x 41’’H

—

Art. – 3 seats

Size: cm 250W x 120D x 103H

Size: 98”1/2W x 45”1/2D x 41’’H

Art. – 4 seats

Size: cm 270W x 120D x 103H

Size: 106”1/2W x 47”D x 41’’H

Art. 300/04 – 2 seats

Size: cm 200W x 100D x 75H

Size: 79’’W x 39’’D x 29’’1/2H

—

Art. 300/05 – 3 seats

Size: cm 250W x 100D x 75H

Size: 98’’1/2W x 39’’D x 29’’1/2H

Art. 300/06 – 4 seats

Size: cm 280W x 100D x 75H

Size: 110’’W x 39’’D x 29’’1/2H

Art. 300/02 – 2 seats

Size: cm 200W x 110D x 90H

Size: 79”W x 39”1/2D x 35”1/2H

Art. 300/03 – 3 seats

Size: cm 250W x 110D x 90H

Size: 98”1/2W x 39”1/2D x 35”1/2H

Art. 300/08 – Right side

Size: cm 200W x 105D x 83H

Size: 79”W x 412”D x 33”H

—

Art. 300/08 – Left side

Size: cm 200W x 105D x 83H

Size: 79”W x 412”D x 33”H
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Collection: Vision

Origami  
sofa maxi
Origami sofa maxi available in first grade leather, nubuk 

leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric. Seat  

in polyurethane foam wrapped in down feather, back  

cat.: velvet/all fabric 

fabric/leather 

all leather/lizard leather 

Size: cm 568W x 189D x 85H

Size: 224”W x 74”D x 33’’H

fabric/nubuk

all nubuk leather 

customer fabric

pillows 100% down filling. Black nickel steel feet. Modular 

sofa, see the price list for details.

Collection: Vision

Swing  
SOFA
Sofa 3 seats available in first grade leather, nubuk leather, 

lizard printed leather, velvet or suede fabric. Seat in poly-

urethane foam wrapped in down feather, 3 back pillows  

100% down filling. Black nickel steel feet. Available left 

facing or right facing.

Size: cm 250W x 140D x 100H

Size: 98”W x 55”D x 39’’H

Swing  
ottoman
Ottoman available in first grade leather, nubuk leather, 

lizard printed leather, velvet or suede fabric. Seat in poly-

urethane foam wrapped in down feather. Black nickel steel 

feet. Available right facing or left facing.

Size: cm 185W x 77D x 41H

Size: 73”W x 30”D x 16’’H
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Collection: Infinity 

arm  
chair
Fully upolstered occasional chair in 

solid beech. Back with Giorgio Collec-

tion logo. 4 legs in light gold chrome 

stainless steel with Giorgio Collection 

logo. Back and seat available in first 

grade leather, nubuk leather, lizard 

printed leather, velvet or suede fabric. 

Art. 590/50

Size: cm 78W x 76D x 82H

Size: 31”W x 30”D x 32”

Art. Circe occasional chair

Size: cm 79W x 73D x 65H

Size: 31’’W x 29’’D x 26’’

Art. 590/01

Size: cm 85W x 80D x 66H

Size: 33’’1/2W x 31’’1/2D x 26’’H

circe 
arm chair
Occasional chair available in first grade 

leather, nubuk leather, lizard printed 

leather, velvet or suede fabric. Chair 

seats and sides with double stitching in 

polyurethane foam wrapped in down 

feather. Base in light gold chrome 

stainless steel

arm  
chair
Fully upolstered occasional chair 

available in first grade leather, nubuk 

leather, velvet, velour or suede fabric.

Seat in polyurethane foam wrapped 

in down. Light gold chrome stainless 

steel base. Back pillow in down  

included

occasional chairs



Collection: Absolute Collection: Coliseum Collection: Absolute Collection: Daydream Collection: Alchemy Collection: Lifetime 

arm chair
absolute

arm chair
coliseum

Occasional arm chair available in first 

grade leather, nubuk leather, velvet 

or suede fabric. Seat in polyurethane 

foam wrapped in down, 1 back pillow. 

Solid beech wooden base.

Occasional arm chair available in first 

grade leather, nabuk leather, velvet, 

velour or suede fabric. Curved back 

part in Brazilian rosewood veneer with 

high gloss polyester finish. Seat in 

polyurethane foam wrapped in down. 

Bronzed stainless steel base.

Art. 400/01

Size: cm 78W x 85D x 84H

Size: 31’’W x 33’’1/2D x 33’’H

Art. 180/01

Size: cm 85W x 80D x 66H

Size: 33’’1/2W x 31’’1/2D x 26’’H

Art. 480/01

Size: cm 85W x 80D x 66H

Size: 33’’1/2W x 31’’1/2D x 26’’H

Art. 200/01

Size: cm 97W x 100D x 105H

Size: 38’’W x 39’’1/2D x 41’’1/2H

Size: cm 88W x 102D x 95H

Size: 34”1/2W x 40”D x 37”1/2H

Art. 900/01

Size: cm 120W x 105D x 80H

Size: 47’’W x 41’’D x 31’’1/2H

arm chair
absolute

arm chair
daydream

Occasional arm chair available in first 

grade leather, nabuk leather, velvet, ve-

lour or suede fabric. Curved back part 

in moka japanese tamo burl veneer 

in high gloss polyester finish. Seat in 

polyurethane foam wrapped in down. 

Chrome stainless steel base. Back pil-

low in down included.

Occasional arm chair available in first 

grade leather, nubuk leather, lizard 

printed leather, velvet or suede fabric. 

Seat in polyurethane foam wrapped in 

down, 1 back pillow 100% down.

arm chair
Alchemy

arm chair
lifetime

Osaka occasional arm chair with 1 

back pillow 100% down filling. Seat in 

polyurethane foam wrapped in down 

feather.

Arm chair in combination with ar-

madillo printed leather and velvet. 

Outer frame in buttoned finish, seat in 

polyurethane foam wrapped in down 

feather. Bronzed brass feet.

82 83
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Collection: Lifetime Collection: Sunrise Collection: Lifetime Collection: Vision Collection: Sunrise Collection: Vision 

arm chair
lifetime

arm chair
sunrise

Occasional arm chair available in first 

grade leather, nubuk leather, lizard 

printed leather, velvet or suede fabric. 

Seat in polyurethane foam wrapped in 

down feather, 1 back pillow 100% down 

filling.

Arm chair in leather with buttoned 

back. Seat and back in polyurethane 

foam wrapped in down.

Art. 900/21

Size: cm 97W x 100D x 75H

Size: 38’’W x 39’’1/2D x 29’’1/2H

Size: cm 85W x 106D x 100H

Size: 33”1/2W x 42”D x 39”H

Size: cm 95W x 92D x 79H

Size: 37’’1/2W x 36’’D x 31’’H

Size: cm 84W x 90D x 100H

Size: 33”W x 35”1/2D x 39”1/2H

Art. 300/01

Size: cm 90W x 82D x 76H

Size: 35’’1/2W x 32’’D x 30’’H

Size: cm 95W x 95D x 88H

Size: 37’’1/2W x 37’’1/2D x 34’’1/2H

arm chair
lifetime

arm chair
vision

Eva-Swivel occasional arm chair 

available in first grade leather, nubuk 

leather, lizard printed leather, velvet or 

suede fabric. Outer frame in buttoned 

finish and seat in polyurethane foam 

wrapped in down feather, 1 back pillow 

100% down filling.

Occasional arm chair available in first 

grade leather, nubuk leather, lizard 

printed leather, velvet or suede fabric. 

Seat in polyurethane foam wrapped in 

down feather, 1 back pillow 100% down 

filling. 4 feet in high gloss polyester 

grey lacquer.

arm chair
sunrise

arm chair
vision

Arm chair in combination with iguana 

printed leather and velvet. Seat in 

polyurethane foam wrapped in down. 

Chrome stainless steel feet.

Occasional arm chair available in first 

grade leather, nubuk leather, lizard 

printed leather, velvet or suede fabric. 

Seat in polyurethane foam wrapped in 

down feather, 1 back pillow 100% down 

filling. Base in black nickel steel.

84 85
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Collection: Vision Collection: Vision

Occasional 
chair vision

Tulip chair 
vision

Occasional chair in solid beech with high gloss polyester 

grey lacquer base. Seat and back completely upolstered. 

Occasional arm chair available in first grade leather, nubuk 

leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric.  

Art. 780/50

Size: cm 72W x 77D x 77H

Size: 28”1/2W x 30”D x 30H

Size: cm 100W x 77D x 86H

Size: 39”1/2W x 30”1/2D x 34”H

Back and seat available in first grade leather, nubuk leather, 

lizard printed leather, velvet or suede fabric.

Seat in polyurethane foam wrapped in down feather.
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Collection: Infinity

Sofa cocktail  
table
Sofa cocktail table in makorè mahogany veneer with high 

gloss polyester finish.

Art. 590/52

Size: cm 40W x 125D x 40H

Size: 15”1/2W x 49”D x 15”1/2
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Collection: Infinity

Triple cocktail 
table
Three levels cocktail table composed of:

- 2 lower small tables in makorè mahogany veneer  

with high gloss polyester finish.

Art. 590/40

Size: cm 147W x 125D x 56H

Size: 58”W x 49”D x 22”H

- 1 higher small table in light gold chrome stainless steel 

with Giorgio Collection logo



Collection: InfinityCollection: Infinity

Big round  
cocktail table

small round  
cocktail table

Round metal 
cocktail table

Oval metal  
cocktail table

Small round cocktail table in makorè mahogany veneer 

with high gloss polyester finishand marble top.

Art. 590/46

Size: diam. cm 120W x 40H

Size: diam. 47’’ x 16’’H

Art. 590/4

Size: cm 160W x 82D x 40H

Size: 63”W x 32”D x 16”

Art. 590/43

Size: diam. cm 100W x 40H

Size: diam. 39’’ x 16’’H

Art. 590/42

Size: diam. cm 80W x 47H

Size: diam. 31’’1/2 x 18’’1/2

C
o

lle
c
ti

o
n

: 
In

fi
n

it
y

l
iv

in
g

 r
o

o
m

 ›
 C

o
c

k
t

a
il

 T
a

b
l

e
s

9392

Round metal cocktail table with structure in light gold 

chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.  

High gloss polyester finish marble top.

Oval metal cocktail table with structure in light gold 

chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.

High gloss polyester finish marble top

Big round cocktail table in makorè mahogany veneer with 

high gloss polyester finishand marble top.



Collection: Absolute

Rectangular 
cocktail table
Rectangular cocktail table in moka japanese tamos burl 

veneer. Stainless steel inlay’s top insert.  

High gloss polyester finish. Stainless steel base.

Collection: Absolute

Big square 
cocktail table
Square cocktail table in moka japanese tamos burl veneer. 

Stainless steel inlay’s top insert. High gloss polyester finish. 

Stainless steel base.

Square  
cocktail table
Square cocktail table in moka japanese tamos burl veneer. 

Stainless steel inlay’s top insert. High gloss polyester finish. 

Stainless steel base.

Art. 400/43

Size: cm 150W x 150D x 32H

Size: 59”W x 59”D x 12’’1/2H

Art. 400/46

Size: cm 140W x 80D x 32H

Size: 55”W x 31”1/2D x 12’’1/2H

Art. 400/42

Size: cm 120W x 120D x 32H

Size: 47”1/2W x 47”1/2D x 12’’1/2H
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Collection: Alchemy

Rectangular 
cocktail table
Rectangular cocktail table in tiger African sycomore veneer 

with high gloss polyester finish. Sunbursted veneer top with 

white maple fine line inlay in the top.

Base in stainless steel in storm dark grey finish. 2 full exten-

sion drawers w/bottom in silver lizard printed leather.

Collection: Alchemy

square  
cocktail table
Square cocktail table in tiger African sycomore veneer 

with high gloss polyester finish. Sunbursted veneer top 

with white maple fine line inlay in the top. Base in stainless 

steel in storm dark grey finish. 2 full extension drawers  

w/bottom in silver lizard printed leather.

round  
cocktail table
Round cocktail table in stainless steel in storm dark grey 

finish. Top in clear 10mm tempered glass.

Art. 680/42

Size: cm 120W x 120D x 40H

Size: 47”1/2W x 47”1/2D x 16”H

Art. 680/46

Size: cm 140W x 80D x 40H

Size: 55”W x 31”1/2D x 16”H

Art. 680/52/S

Size: diam. cm 120 x 40H

Size: diam. 47”1/2 x 16”H

Art. 680/52/B

Base only for round cocktail table 

in Himalaya onix marble with high 

gloss polyester finish.

Size: diam. cm 120 x 5H

Size: diam. 47”1/2 x 2”H
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Collection: Coliseum Collection: Coliseum

Rectangular 
cocktail table

round  
cocktail table

Rectangular cocktail table in Brazilian rosewood veneer with 

high gloss polyester finish. Inside bottom part in bronzed 

stainless steel

Round cocktail table in bronzed stainless steel. Top in clear 

10mm tempered glass.

Art. 180/46

Size: cm 160W x 100D x 43H

Size: 63”W x 39”1/2D x 17’’H

Art. 180/52/S

Size: diam. cm 120 x 40H

Size: diam. 47”½ x 16”H

Art. 180/52/B

Base only for Round cocktail table in Madagascar Black & Gold 

marble with high gloss polyester finish.

Size: diam. cm 120 x 5H

Size: diam. 47”½ x 2”H
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Collection: DaydreamCollection: Daydream

square cocktail tablesRectangular cocktail tables
Square wooden cocktail table in makassar ebony veneer in 

satin finish. 2 full extension drawers with bottom in velvet 

fabric. 2 handles and base in stainless steel.

Rectangular wooden cocktail table in makassar ebony ven-

eer in satin finish. 2 full extension drawers with bottom in 

velvet fabric. 2 handles and base in stainless steel.

Art. 200/46

Size: cm 140W x 90D x 36H

Size: 55”W x 35”1/2D x 14’’H

Art. 200/42

Size: cm 130W x 130D x 36H

Size: 51”W x 51”D x 14’’H

Art. 200/56

Size: cm 160W x 90D x 32H

Size: 63”W x 35”1/2D x 12’’1/2H

Art. 200/52

Size: cm 120W x 120D x 32H

Size: 47”W x 47”D x 12’’ 1/2H
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Rectangular cocktail table in combination with structure 

in chrome stainless steel and marble’s top with high gloss 

polyester finish.

Top available in 4 different marbles as follows:

– beige light emperador

– dark brown emperador

Square cocktail table in combination with structure in 

chrome stainless steel and marble’s top with high gloss 

polyester finish.

Top available in 4 different marbles as follows:

– beige light emperador

– dark brown emperador

– black marquinia

– white carrara

– black marquinia

– white carrara



Collection: Sunrise Collection: VogueCollection: Lifetime Collection: Sunrise

square cocktail 
table sunrise

square cocktail 
table lifetime

cocktail table 
vogue

Rectangular 
cocktail table 
sunrise

Cocktail table with 3 different tops level in european curly 

eucalyptus veneer in high gloss polyester. Highest top  

w/stainless steel insert in the center.

Rectangular cocktail table in champagne bird’s eye maple 

veneer. Stainless steel inlay’s top insert. High gloss polyes-

ter finish. 2 full extension drawers. Stainless steel base.

Art. 900/44

Size: cm 100W x 100D x 35H

Size: 39’’1/2W x 39’’1/2D x 14’’H

—

Art. 900/45

Size: cm 100W x 100D x 40H

Size: 39’’1/2W x 39’’1/2D x 16’’H

Art. 900/46

Size: cm 100W x 100D x 45H

Size: 39’’1/2W x 39’’1/2D x 18’’H

Art. 300/45

Size: cm 120W x 120D x 32H

Size: 47’’W x 47D x 12’’H

Art. 300/44

Size: cm 140W x 80D x 32H

Size: 55”W x 31”1/2D x 12’’H

Art. 500/46

Size: cm 160W x 100D x 32H

Size: 63’’W x 39”1/2D x 12’’1/2H
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Square cocktail table in armadillo printed leather with 

brown emperador marble top. 1 full extension drawer w/

bottom in in armadillo printed leather.

Square cocktail table in champagne bird’s eye maple ven-

eer. Stainless steel inlay’s top insert. High gloss polyester 

finish. 2 full extension drawers. Stainless steel base.



Collection: Vision

Octagonal  
cocktail table
Octagonal cocktail table with top in marble with high gloss 

polyester. Base executed in black nickel steel.

Size: cm 140W x 140D x 40H

Size: 55’’W x 55’’D x 16H
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Collection: Infinity

Round end  
table
Round end table in light gold chrome stainless steel  

with Giorgio Collection logo.

Art. 590/38

Size: cm 140W x 140D x 40H

Size: 55’’W x 55’’D x 16H

end tables
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Art. 590/41

Size: diam. cm 61W x 58H

Size: diam. 24’’ x 23’’H

Art. 590/53

Size: cm 40W x 82D x 50H

Size: 15”1/2W x 32”D x 19”1/2

Art. 590/44

Size: diam. cm 60W x 55H

Size: diam. 23’’1/2 x 21’’1/2

Art. 590/54

Size: cm 40W x 110D x 50H

Size: 15”1/2W x 43”1/2D x 19”1/2

108

Collection: InfinityCollection: Infinity

round metal  
end table

Sofa big  
end table

Round end table 
with marble toP

Sofa small  
end table

Round end table in makorè mahogany veneer with high 

gloss polyester finishand marble top.

ofa small end table in makorè mahogany veneer with high 

gloss polyester finish

Round metal end table with structure in light gold chrome 

stainless steel with Giorgio Collection logo.

High gloss polyester finish marble top.

Sofa big end table in makorè mahogany veneer with high 

gloss polyester finish



Collection: Absoulte Collection: Alchemy Collection: Alchemy Collection: Vogue

Square end 
table absolute

Square end 
table alchemy

Round end 
table alchemy

Round lamp 
table vogue

Round end table in tiger African sycomore veneer with 

high gloss polyester finish.

Round lamp table in european curly eucalyptus veneer in 

high gloss polyester.

Art. 400/44

Size: cm 55W x 55D x 50H

Size: 21”1/2 W x 21”1/2D x 20”H

Art. 400/41

Size: cm 70W x 70D x 60H

Size: 27”1/2W x 27”1/2D x 24”H

Art. 680/44

Size: cm 60W x 60D x 56H

Size: 24”W x 24”D x 22”H
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Square end table in moka japanese tamos burl veneer. 

Stainless steel inlay’s top insert. High gloss polyester finish. 

Stainless steel base.

Square end table in tiger African sycomore veneer with 

high gloss polyester finish. Sunbursted veneer top with 

white maple fine line inlay in the top. Base in stainless steel 

in storm dark grey finish. 1 full extension drawer w/bottom 

in silver lizard printed leather.

Art. 680/41

Size: diam. cm 40W x 52H

Size: diam. 16’’ x 20”1/2H

—

Art. 680/47

Size: diam. cm 45W x 42H

Size: diam. 18’’ x 16”1/2H

Art. 680/43

Size: diam. cm 66W x 30H

Size: diam. 26’’ x 12”H

Art. 500/41 – tall

Size: diam. cm 40 x 52H

Size: diam 16’’ x 20”a1/2H

—

Art. 500/42 – medium

Size: diam. cm 45W x 42H

Size: diam 17’’1/2 x 16”1/2H

Art. 500/43 – low

Size: diam. cm 66W x 30H

Size: diam 26’’ x 12”H



Collection: Coliseum Collection: DaydreamCollection: Coliseum Collection: Daydream

Round end 
table coliseum

Square end 
table daydream

Square end 
table coliseum

Square end 
table daydream

Art. 200/44

Size: cm 60W x 60D x 50H

Size: 23”1/2W x 23”1/2D x 20’’H

Art. 180/44

Size: cm 60W x 60D x 55H

Size: 23”1/2 ”W x 23”1/2D x 21’’1/2H

Art. 200/54

Size: cm 55W x 55D x 55H

Size: 21”1/2W x 21”1/2D x 21”1/2 H

112

Round end table in Brazilian rosewood veneer with high 

gloss polyester finish.

Square end table in Brazilian rosewood veneer with high 

gloss polyester finish. Top in Madagascar Black & Gold 

marble. 1 door with one inside wooden shelf. Bronzed 

stainless steel base.

Square wooden end table in makassar ebony veneer in 

satin finish. 1 full extension drawer with bottom in velvet 

fabric. Handle and base in stainless steel.
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Art. 180/42

Size: diam. cm 45W x 42H

Size: diam 17’’1/2 x 16”1/2H

—

Art. 180/41

Size: diam. cm 40 x 52H

Size: diam 16’’ x 20”a1/2H

Art. 180/43

Size: diam. cm 66W x 30H

Size: diam 26’’ x 12”H

Square end table in combination with structure in chrome 

stainless steel and marble’s top with high gloss polyester 

finish.

Top available in 4 different marbles as follows:

– beige light emperador

– dark brown emperador

– black marquinia

– white carrara



Collection: Sunrise Collection: VisionCollection: Sunrise Collection: Vision

Round end 
table sunrise

Loto lamp  
table vision

Square end 
table sunrise

Octagonal end 
table vision

Size: cm 45W x 45D x 55H

Size: 18’’W x 18”D x 22’’H

Art. 300/46

Size: cm 60W x 60D x 60H

Size: 23’’1/2 x 23’’1/2 D x 23’’1/2H

Size: cm 60W x 60D x 55H

Size: 23’’1/2W x 23’’1/2D x 21’’1/2H
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Round end table in champagne bird’s eye maple veneer  

w/high gloss polyester finish.

Square end table with top in bird’s eye maple veneer w/ 

high gloss polyester finish. Base and legs in iguana printed 

leather with 4 stainless steel feet.

Octagonal end table with top in marble with high gloss 

polyester. Base executed in black nickel steel.
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Art. 300/41

Size: diam. cm 40W x 52H

Size: diam. 16’’ x 20”1/2H

—

Art. 300/42

Size: diam. cm 45W x 42H

Size: diam. 18’’ x 16”1/2H

Art. 300/43

Size: diam. cm 66W x 30H

Size: diam. 26’’ x 12”H

Ceramic column in white colour with “Giorgio Collection” 

logo in 24k gold finish.
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Collection: Lifetime

Octagonal 
small table
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Octagonal table in armadillo printed leather with brown 

emperador marble top.

Art. 900/41

Size: cm 35W x 35D x 50H

Size: 14’’W x 14”D x 20’’H

Art. 900/41

Size: cm 35W x 35D x 55H

Size: 14’’W x 14”D x 22’’H

Art. 900/43

Size: cm 35W x 35D x 60H

Size: 14’’W x 14”D x 24’’H



Collection: Infinity

TV base unit
Base for T.V. unit in makorè mahogany veneer with high 

gloss polyester finish.Top with insert in light gold chrome 

stainless steel. 

2 doors and 1 center full extension drawer w/bottom part in 

velvet fabric, 1 center open space. Base and handles in light 

gold chrome stainless steel.

Art. 590/45

Size: cm 240W x 50D x 55H

Size: 94”1/2W x 20”D x 21”1/2
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tv units



Collection: Alchemy Collection: Coliseum

Base only  
for plasma TV

Base only  
for plasma TV

Base for plasma T.V. unit in tiger African sycomore ven-

eer with high gloss polyester finish. 4 doors in silver lizard 

printed leather and 1 open space. 1 center glass shelf and 

Base for plasma T.V. unit in Brazilian rosewood veneer with 

high gloss polyester finish. 2 doors and 1 open space. 1 cen-

ter glass shelf and 2 lateral glass shelves Sunbursted veneer 

2 lateral glass shelves. Sunbursted veneer top with white 

maple fine line inlay. Base and handles in stainless steel in 

storm dark grey finish.

top with “Giorgio collection” inserted brass logo. Base, and 

handles in bronzed stainless steel.

Art. 680/45

Size: cm 240W x 47D x 51H

Size: 94”1/2W x 18”1/2D x 20”H

Art. 180/45

Size: cm 240W x 50D x 55H

Size: 94” 1/2W x 20”D x 21” 1/2H
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Collection: Absolute Collection: Absolute Collection: Absolute Collection: Lifetime

Plasma  
TV unit

Base only  
for plasma TV

Base only  
for plasma TV

Big screen 
plasma TV unit

Base for plasma T.V. unit in armadillo printed leather 

with brown emperador marble top insert. 2 doors and 1 

open space w/ glass shelf with led light. Base, details and 

handles in bronze brass.

Plasma T.V. unit in moka japanese tamos burl veneer in 

high gloss polyester. Base w/4 doors and 1 open space w/

glass shelf with led light. Back mirrored panel that acco-

modate a special LOËWE plasma TV. Available in 3 sizes: 

46” /55”/60”. Base, top trims and handles in chrome stain-

less steel.

Art. 400/45

Size: cm 245W x 51D x 50H

Size: 96” 1/2W x 20” D x 20” H

Art. 400/40

Size: cm 245W x 51D x 190H

Size: 96” 1/2 W x 20” D x 75” H

Art. 400/50

Size: cm 245W x 51D x 190H

Size: 96” 1/2 W x 20” D x 75” H

Art. 945

Size: cm 230W x 55D x 55H

Size: 90”1/2W x 21”1/2D x 21”1/2H

Base for plasma T.V. unit in moka japanese tamos burl 

veneer in high gloss polyester. 4 doors and 1 open space 

w/ glass shelf with led light. Base, and handles in chrome 

stainless steel.

Plasma T.V. unit in moka japanese tamos burl veneer in 

high gloss polyester. Base w/4 doors and 1 open space 

w/glass shelf with led light, back panel with 6 fix glass 

shelves with led light system. Base, top trims and handles 

in chrome stainless steel.
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Collection: Daydream Collection: Daydream Collection: Sunrise Collection: Sunrise

Base only  
for plasma TV

Base only  
for plasma TV

Base only  
for plasma TV

Base only  
for plasma TV

Base only for plasma TV with 2 wooden doors finished in 

high gloss polyester champagne bird’s eye maple veneer. 2 

adjustable inside glass shelves. Chrome stainless steel base 

and handles.

Base only for Plasma TV with four drawers with inlay’s top 

in ebony veneer in satin finish. 4 full extension drawers 

with bottom in velvet fabric. Chrome stainless steel base 

and handles.

Art. 200/40

Size: cm 225W x 55D x 52H

Size: 88” 1/2 W x 21” 1/2 D x 20’’1/2H

Art. 245

Size: cm 150W x 55D x 52H

Size: 59”W x 21”1/2D x 20’’1/2H

Art. 345

Size: cm 150W x 55D x 50H

Size: 59”W x 21”1/2D x 19’’1/2H

Art. 255

Size: cm 150W x 55D x 52H

Size: 59”W x 21”1/2D x 20’’1/2H

Art. 355

Size: cm 150W x 55D x 50H

Size: 59”W x 21”1/2D x 19’’1/2H

Base for plasma T.V. unit ebony veneer in satin finish. 4 full 

extension drawers with bottom in velvet fabric and 1 cen-

ter opened space w/glass shelf with led light. Inlay’s top in 

ebony veneer. Chrome stainless steel base and handles.

Base only for plasma TV without doors. Open space and 

2 adjustable glass shelves, finished in high gloss polyes-

ter champagne bird’s eye maple veneer. Chrome stainless 

steel base.

124

C
o

lle
c
ti

o
n

: 
D

a
y
d

re
a
m

 /
 S

u
n

ri
se

l
iv

in
g

 r
o

o
m

 ›
 t

v
 u

n
it

s

125



Collection: Sunrise Collection: Vision Collection: Vogue Collection: Vogue

Base only  
for plasma TV

Plasma  
TV unit

Plasma  
TV unit

Base only  
for plasma TV

Plasma T.V. unit in european curly eucalyptus in high gloss 

polyester. Base w/4 big doors, upper wooden unit w/door 

and two interior glass shelves, 2 fix wooden shelves with 

led light system. Back panel in coloured brown glass w/led 

light system. Base and handles in chrome stainless steel.

Base for plasma T.V. unit in high gloss polyester grey 

lacquer. 2 doors with fronts in natural protected nubuk 

leather, 1 center open space w/glass. Base and details in 

black nickel steel.

Art. 300/50 – without doors

Size: cm 150W x 60D x 190H

Size: 59”W x 23”1/2D x 75’’H

Art. 300/40 – with doors

Size: cm 150W x 60D x 190H

Size: 59”W x 23”1/2D x 75’’H

Art. 500/45

Size: cm 270W x 60D x 49H

Size: 106” 1/2 W x 23” 1/2 D x 19” 1/2 H

Art. 780/45

Size: cm 238W x 50D x 55H

Size: 94”W x 20”D x 21”1/2H

Art. 500/40

Size: cm 270W x 60D x 184H

Size: 106” 1/2 W x 23” 1/2 D x 72” 1/2 H

Base for plasma T.V. unit ebony veneer in satin finish. 4 full 

extension drawers with bottom in velvet fabric and 1 cen-

ter opened space w/glass shelf with led light. Inlay’s top in 

ebony veneer. Chrome stainless steel base and handles.

Base unit only for T.V. in european curly eucalyptus in high 

gloss polyester. 4 big wooden doors. Base and handles in 

chrome stainless steel.
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Collection: Infinity

metall console 
with marble top

wooden 
console

Console in makorè mahogany veneer with high gloss  

polyester finish. Inlaid veneer top. Base and handle in light 

gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.

1 full extension drawer w/bottom part in velvet fabric.

Art. 590/48

Size: cm 180W x 45D x 80H

Size: 71”W x 18”D x 31’’1/2H

Art. 590/58

Size: cm 180W x 47D x 85H

Size: 71”W x 18”1/2D x 33’’1/2

Console in light gold chrome stainless steel  

with Giorgio Collection logo with high gloss  

polyester finish marble top.

consoles



Collection: Coliseum Collection: Coliseum

rosewood console solid br ass Console

Console with combination of Brazilian rosewood veneer 

with high gloss polyester finish and bronzed stainless steel 

Solid brass console in gold finish with Madagascar  

Black & Gold marble top.

details. Sunbursted veneer top. 1 full extension drawer 

w/bottom in velvet fabric.

Art. 180 /48

Size: cm 174W x 43D x 88H

Size: 68’’1/2W x 17”D x 34’’1/2H

Art. 180/88

Size: cm 184W x 48D x 80H

Size: 72’’1/2W x 19”D x 31’’1/2H
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Collection: Alchemy

Console alchemy

Console in tiger African sycomore veneer with high gloss 

polyester finish. Sunbursted veneer top with white maple 

fine line inlay in the top. Base and details in stainless steel in 

storm dark grey finish. 1 full extension drawer w/bottom in 

silver lizard printed leather.

Art. 680/48

Size: cm 180W x 40D x 77H

Size: 71’’W x 16”D x 30’’1/2H
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Collection: Absolute Collection: Daydream

Console 
absolute

Console 
daydream
Console in makassar ebony veneer in satin finish. Top with 

inserts in beveled mirrors and chrome stainless steel top 

inlay. 2 full extension drawers w/bottom in velvet fabric.

Art. 400/48 Art. 200/48

Size: cm 190W x 45D x 75H

Size: 75’’W x 18”D x 29’’1/2H

Console with combination of moka japanese tamos burl 

veneer in high gloss polyester finish and chrome stainless 

steel front legs. 2 full extension drawers w/bottom in vel-

vet fabric.
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Collection: VisionCollection: Lifetime Collection: VogueCollection: Sunrise

Console 
vision

Console 
lifetime

Console 
vogue

Console 
sunrise

Console in european curly eucalyptus veneer in high gloss 

polyester. 1 center full extension drawer with bases  

in stainless steel chrome.

Console with combination of champagne bird’s eye maple 

veneer and iguana printed leather. Top in bird’s eye maple 

veneer in high gloss polyester finish. 2 extension drawers 

w/bottom in velvet fabric. Chrome stainless steel bases.

Art. 780/48

Size: cm 180W x 47D x 75H

Size: 71’’W x 18”1/2D x 29’’1/2H

Art. 900/48

Size: cm 180W x 45D x 75H

Size: 71’’W x 18”D x 29’’1/2H

Art. 500/48

Size: cm 170W x 45D x 75H

Size: 67”W x 18D x 30” H

Art. 300/48

Size: cm 180W x 39D x 73H

Size: 71’’W x 15”1/2D x 29’’H

Console in high gloss polyester grey lacquer with top in 

marble. Base and details in black nickel steel. 1 full exten-

sion drawer with front in natural protected nubuk leather, 

botton part in velvet fabric.

Console in armadillo printed leather with brown em-

perador marble top. Base in combination with bronzed 

brass and “Murano” crystal balls. 1 full extension drawer  

w/bottom in armadillo printed leather.



Collection: Infinity

Metal Ottoman 
for vanity desk

wooden Ottoman 
for vanity desk

Hexagonal ottoman with wooden base. Cushion available 

in first grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, 

velvet or suede fabric. 

Art. 5995

Size: cm 46W x 5D x 56H

Size: 18”W x 2”D x 22’’H

Art. 5999

Size: cm 46W x 5D x 56H

Size: 18”W x 2”D x 22’’

Console in light gold chrome stainless steel  

with Giorgio Collection logo with high gloss  

polyester finish marble top.
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ottomans



Collection: Alchemy

ottoman

Ottoman with buttoned features in silver lizard printed 

leather. Available in lizard printed leather, first grade leather, 

nabuk leather, velvet, velour or suede fabric. 

Base in combination of storm dark grey finish stainless steel 

with white maple fine lines inlay.

Art. 680/95

Size: cm 45W x 45D x 45H

Size: 18”W x 18”D x 18”H
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Collection: Absolute Collection: Daydream

Octagonal 
small ottoman

BergEre  
ottoman
Ottoman for bergere arm chair in velvet or suede fabric.

Art. 900/47

Size: cm 35W x 35D x 50H

Size: 14”W x 14”D x 20’’H

Size: cm 78W x 52D x 38H

Size: 31”W x 20”1/2D x 15”H

Octagonal small ottoman in armadillo printed leather with 

pillow’s top.
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Collection: VogueCollection: Sunrise Collection: VogueCollection: Vision

Octagonal  
ottoman 
vogue

Ottoman 
sunrise

BergEre  
ottoman 
vogue

Ottoman  
vision for 
vanity desk

Ottoman for Bergère arm chair.Ottoman for desk w/octagonal base in high gloss polyes-

ter grey lacquer. Cushion available in first grade leather, 

nubuk leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric.

Size: cm 40W x 40D x 50H

Size: 16”W x 16”D x 19”1/2H

Size: cm 78W x 52D x 38H

Size: 31”W x 20”1/2D x 15”H

Art. 780/95

Size: cm 45W x 45D x 49H

Size: 18”W x 18”D x 19’’H

Ottoman for desk w/ octagonal base in curly high gloss 

polyester eucalyptus and cushion available in first grade 

leather /in stamped crocodile leather or nubuk leather / in 

velvet or suede fabric.

Ottoman with buttoned features available in leather / 

in iguana printed leather or nubuk leather / in velvet or 

suede fabric. . Chrome stainless steel base.

140

Art. 595/L

Size: cm 45W x 45D x 49H

Size: 18” W x 18” D x 19” H

—

Art. 595/C

Size: cm 45W x 45D x 49H

Size: 18” W x 18” D x 19” H

Art. 595/S

Size: cm 45W x 45D x 49H

Size: 18” W x 18” D x 19” H
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Collection: Infinity

Fully upholstered bed 
infinity
Available in first grade leather, nubuk leather, lizard printed 

leather, velvet or suede fabric.

Quilted headboard with base light gold chrome stainless 

steel base with Giorgio Collection logo.

—

Art. 5931 – Queen size bed 

Orthopedic slat(cm 155 x 205)

Size: cm 154W x 233L x 153H

Size: 61”W x 92’’L x 60”H

—

Art. 5932 – King size bed 

Orthopedic slat(cm 195 x 205)

Size: cm 217W x 233L x 153H

Size: 85”1/2W x 92’’L x 60”H

—

Art. 5934 – European King size bed 

Orthopedic slat (cm 180 x 200)

Size: cm 203W x 228L x 153H

Size: 80”W x 90’’L x 60”H

beds
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Collection: Alchemy

BED absolute BED alchemy
Bed in moka japanese tamos burl veneer finished in high 

gloss polyester. Headboard in leather. Chrome stainless steel 

feet and details.

—

Art. 431 – Queen size bed

Size: cm 184W x 227L x 162H

Size: 72”1/2W x 89’’1/2L x 

64”H

—

Art. 432 – King size bed

Size: cm 226W x 227L x 162H

Size: 89”W x 89’’1/2L x 64”H

Fully upholstered bed. Buttoned headboard with stainless 

steel in storm dark grey finish base and back feet.  

Available in first grade leather or lizard printed leather / in 

velvet or suede fabric / in nubuk leather

—

Art. 6831 – Queen Size Bed

Size: cm 188W x 229L x 151H

Size: 74”W x 90’’L x 59”1/2H

—

Art. 6832 – King size bed

Size: cm 230W x 229L x 151H

Size: 90”1/2W x 90’’L x 

59”1/2H

—

Art. 434 – European King 

size bed

Size: cm 214W x 227L x 162H

Size: 84”1/2W x 89’’1/2L x 

64”H

—

Orthopedic slat cm 180 x 

205

—

Art. 6834 – European King 

size bed

Size: cm 218W x 229L x 151H

Size: 86”W x 90’’L x 59”1/2H

—

Orthopedic slat cm 180 x 

205
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BED coliseum
Upholstered bed with frames in Brazilian rosewood veneer 

with high gloss polyester finish. Bronzed stainless steel base.  

Available in first grade leather or lizard printed leather /  

in velvet, velour or suede fabric / in nabuk leather.

Collection: Coliseum Collection: Coliseum

back panels
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Upholstered back panels for bed in first grade leather  

or lizard printed leather with frames in bronzed stainless steel.

—

Art. 1838/L

Size: cm 156W x 168H x 4Th

Size: 61”1/2W x 86’’1/2L x 1”1/2Th

—

Art. 1838/S

Size: cm 156W x 168H x 4Th

Size: 61”1/2W x 86’’1/2L x 1”1/2Th

—

Art. 1836/L

Size: cm 103W x 168H x 4Th

Size: 40”1/2W x 86’’1/2L x 1”1/2Th

—

Art. 1836/S

Size: cm 103W x 168H x 4Th

Size: 40”1/2W x 86’’1/2L x 1”1/2Th

—

Art. 1831 – Queen size bed

Size: cm 164W x 225L x 168H

Size: 64”1/2W x 88’’1/2L x 66”H

—

Art. 1832 – King size bed

Size: cm 215W x 225L x 168H

Size: 84”1/2W x 88’’1/2L x 66”H

—

Art. 1834 – European King size 

bed

Size: cm 215W x 225L x 168H

Size: 84”1/2W x 88’’1/2L x 66”H

—

Orthopedic slat cm 180 x 205

—

Art. 1838/N

Size: cm 156W x 168H x 4Th

Size: 61”1/2W x 86’’1/2L x 1”1/2Th

—

Art. 1836/N

Size: cm 103W x 168H x 4Th

Size: 40”1/2W x 86’’1/2L x 1”1/2Th

Collection: Daydream

BED daydream
Fully upholstered bed in first grade leather or lizard printed 

leather / in velvet or suede fabric / in nubuk leather.  

Chrome stainless steel feet and details.

—

Art. 231 – Queen size bed

Size: cm 183W x 229L x 160H

Size: 72”W x 90’’L x 63”H

—

Art. 232 – King size bed

Size: cm 225W x 229L x 160H

Size: 88”1/2W x 90’’L x 63”H

—

Art. 234 – European King size 

bed

Size: cm 213W x 229L x 160H

Size: 84”W x 90’’L x 63”H

—

Orthopedic slat cm 180 x 205
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Collection: Lifetime

BEDs lifetime
Fully upholstered bed with bronzed brass base. Available in 

in first grade leather or lizard printed leather / in velvet or 

suede fabric / in nubuk leather.

Fully upholstered bed with 2 side wings and bronzed brass base.

C
o

lle
c
ti

o
n

: 
L

if
e
ti

m
e

—

Art. 9911 – Queen size bed

Size: cm 185W x 233L x 110H

Size: 73”W x 92’’L x 43”H

—

Art. 9912 – King size bed

Size: cm 227W x 233L x 110H

Size: 89”W x 92’’L x 43”H

—

Art. 9921 – Queen size bed

Size: cm 370W x 233L x 110H

Size: 145”1/2W x 92’’L x 43”H

—

Art. 9922 – King size bed

Size: cm 412W x 233L x 110H

Size: 162”1/2W x 92’’L x 43”H

—

Art. 9914 – European Kking size 

bed

Size: cm 215W x 233L x 110H

Size: 85W x 92’’L x 43”H

—

Orthopedic slat cm 180 x 205

—

Art. 9924 – European King size 

bed

Size: cm 400W x 233L x 110H

Size: 157”1/2W x 92’’L x 43”H

—

Orthopedic slat cm 180 x 205
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BED lifetime
Fully upholstered bed with bronzed brass base.

Collection: Lifetime

—

Art. 9931 – Queen size bed

Size: cm 185W x 233L x 145H

Size: 73”W x 92’’L x 57”H

—

Art. 9932 – King size bed

Size: cm 227W x 233L x 145H

Size: 85”W x 92’’L x 57”H

—

Art. 9934 – European King size 

bed

Size: cm 215W x 233L x 145H

Size: 89”W x 92’’L x 57”H

—

Orthopedic slat cm 180 x 205
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BED sunrise
Bed in champagne bird’s eye maple veneer finished in high 

gloss polyester. Headboard in first grade leather / in iguana 

Collection: Sunrise

printed leather or nubuk leather headboard / in velvet or 

suede fabric headboard. Chrome stainless steel feet.

—

Art. 331 – Queen size bed

Size: cm 178W x 250L x 130H

Size: 70”W x 98’’L x 51”1/2H

—

Art. 332 – King size bed

Size: cm 219W x 250L x 130H

Size: 86”1/2W x 98’’L x 51”1/2H

—

Art. 334 – European King size 

bed

Size: cm 205W x 245L x 130H

Size: 82”1/2W x 96’’1/2L x 

51”1/2H

—

Orthopedic slat cm  180 x 205

Collection: Vogue

BED vogue
Bed in european curly eucalyptus veneer in high gloss polyes-

ter. Chrome stainless steel feet. Special led light system with 2 

switches, one each side-rail, included in the price. Headboard 

covere avaialable in first grade leather / in stamped crocodile 

leather or nubuk leather / in velvet or suede fabric.

—

Art. 531 – Queen size bed

Size: cm 192W x 253L x 122H

Size: 75”1/2W x 99’’1/2L x 48”H

—

Art. 532 – King size bed

Size: cm 236W x 253L x 122H

Size: 93”W x 99’’1/2L x 48”H

—

Art. 534 – European King size 

bed

Size: cm 224W x 253L x 122H

Size: 88”W x 99”1/2L x 48”H

—

Orthopedic slat cm  155 x 205
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Upholstered bed vision
Upholstered bed available in first grade leather, nubuk 

leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric.  

Collection: Vision

Structure in high gloss polyester grey lacquer. Details in 

black nickel steel with Giorgio Collection logo inserts.

—

Art. 7821 – Queen size bed

Size: cm 165W x 217L x 145H

Size: 65”W x 85’’1/2L x 57”H

Orthopedic slat cm 155 x 205

—

Art. 7832 – King size bed

Size: cm 220W x 223L x 220H

Size: 86”1/2W x 88’’L x 86”1/2H

Orthopedic slat cm 195 x 205

—

Art. 7822 – King size bed

Size: cm 207W x 217L x 145H

Size: 81”1/2W x 85’’1/2L x 57”H

Orthopedic slat cm 195 x 205

Collection: Vision

Four Posters bed vision
Four Posters bed available in first grade leather, nubuk 

leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric.  

Structure in high gloss polyester grey lacquer. Details in 

black nickel steel with Giorgio Collection logo inserts.

—

Art. 7831 – Queen size bed

Size: cm 178W x 223L x 220H

Size: 70”W x 88’’L x 86”1/2H

Orthopedic slat cm 155 x 205

—

Art. 7832 – King size bed

Size: cm 220W x 223L x 220H

Size: 86”1/2W x 88’’L x 86”1/2H

Orthopedic slat cm 195 x 205

—

Art. 7834 – European King size 

bed

Size: cm 208W x 216L x 220H

Size: 82”W x 85’’L x 86”1/2H

Orthopedic slat cm 180 x 200
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night tables
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Collection: Infinity 

Night table in makorè mahogany veneer with high gloss 

polyester finish. Inlaid veneer top, 2 full extension drawers 

with bottom part in velvet fabric. Base and handles in light 

gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.

Small Night table in makorè mahogany veneer with high gloss 

polyester finish. Inlaid veneer top, 2 full extension drawers 

with bottom part in velvet fabric. Base and handles in light 

gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.

Night  
table 

small  
Night table

—

Art. 5930

Size: cm 85W x 50D x 60H

Size: 33”1/2W x 20”1/2D x 23”1/2H

—

Art. 5937

Size: cm 60W x 50D x 60H

Size: 23”1/2W x 20”D x 23”1/2
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Collection: Absolute 

Night table 
absolute

Collection: Alchemy Collection: Coliseum Collection: Daydream 

Night table available in high gloss polyester moka japanese 

tamos burl veneer. 2 full extension drawers with bottom in 

velvet fabric. Chrome stainless steel handles and base.

Night table in tiger African sycomore veneer with high gloss 

polyester finish and storm dark grey finish stainless steel 

handles and base. 2 full extension drawers w/bottom in silver 

lizard printed leather. Sunbursted veneer top and handles 

with white maple fine line inlay in the top and in the base.

Night table with combination of Brazilian rosewood veneer 

with high gloss polyester finish and bronzed stainless steel 

details. 2 full extension drawers with bottom in velvet fabric. 

Sunbursted veneer top. Bronzed stainless steel base.

Night table available in makassar ebony veneer in satin 

finish. 2 full extension drawers with bottom in velvet fab-

ric. Chrome stainless steel top inlay. Chrome stainless steel 

handles and base.

Night table 
Alchemy

Night table 
coliseum

Night table 
daydream

—

Art. 430

Size: cm 80W x 47,5D x 47H

Size: 31”1/2W x 19”D x 

18”1/2H

—

Art. 437

Size: cm 60W x 47,5D x 47H

Size: 23”1/2W x 19”D x 

18”1/2H

—

Art. 6830

Size: cm 90W x 50D x 61H

Size: 35”1/2W x 20”D x 24”H

—

Art. 6837

Size: cm 60W x 50D x 61H

Size: 23”1/2W x 20”D x 24”H

—

Art. 1830

Size: cm 90W x 53D x 55H

Size: 35”1/2W x 21”D x 

21”1/2H

—

Art. 1837

Size: cm 60W x 53D x 55H

Size: 23”1/2W x 21”D x 

21”1/2H

—

Art. 230

Size: cm 74W x 51D x 48H

Size: 29”W x 20”D x 19”H

—

Art. 237

Size: cm 60W x 51D x 48H

Size: 23”1/2W x 20”D x 19”H
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Collection: Lifetime Collection: Sunrise Collection: Vision Collection: Vogue 

Night table in armadillo printed leather with brown em-

perador marble top. 3 full extension drawers with bottom 

in armadillo printed leather. Details and handles in bronzed 

brass.

Night table available in high gloss polyester champagne 

bird’s eye maple veneer. 2 full extension drawers with firts 

drawer whit bottom in velvet fabric. Chrome stainless steel 

handles and base.

Night table in high gloss polyester grey lacquer with top in 

marble. 1 full extension drawer with front in natural protected 

nubuk leather, botton part in velvet fabric. Touching led light 

system under the top. Black nickel steel base with Giorgio 

Collection logo insert. Legs and handle in black nickel steel.

Night table in european curly eucalyptus veneer in high 

gloss polyester. Inlay veneer top w/2 full extension drawers. 

Handles and feet in stainless steel chrome.

—

Art. 9930

Size: cm 75W x 50D x 55H

Size: 29”1/2W x 19”1/2D x 

21”1/2H

—

Art. 9937

Size: cm 61W x 40D x 55H

Size: 24”W x 16”D x 21”1/2H

—

Art. 330

Size: cm 75W x 47D x 48H

Size: 29”1/2W x 18”1/2D x 

19”H

—

Art. 337

Size: cm 55W x 47D x 48H

—

Art. 7830 – Big size

Size: cm 85W x 47D x 60H

Size: 33”1/2W x 18”1/2D x 

23”1/2H

—

Art. 7837 – Small size

Size: cm 60W x 47D x 60H

—

Art. 530

Size: cm 80W x 45L x 50H

Size: 31”1/2 W x 17” 1/2 D x 19” 1/2 H

Night table 
lifetime

Night table 
sunrise

Night table 
vision

Night table 
vogue
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Collection: Infinity 

Dresser in makorè mahogany veneer with high gloss poly-

ester finish. Inlaid veneer top, 6 full extension drawers with 

bottom part in velvet fabric. Base and handles in light gold 

chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.

Small dresser in makorè mahogany veneer with high gloss 

polyester finish. Inlaid veneer top, 6 full extension drawers 

with bottom part in velvet fabric.Base and handles in light 

gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo

dresser 
infinity

small dresser 
infinity

—

Art. 5920

Size: cm 200W x 58D x 82H

Size: 79”W x 23”D x 32”H

—

Art. 5927

Size: cm 160W x 58D x 82H

Size: 63”W x 23”D x 32”H
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Collection: Absolute 

dresser 
absolute

Collection: Alchemy Collection: Coliseum Collection: Daydream 

dresser 
alchemy

dresser 
coliseum

dresser 
daydream

Dresser available in high gloss polyester moka japanese 

tamos burl veneer. 3 full extension double drawers with 

bottom in velvet fabric. Chrome stainless steel handles and 

base.

Dresser in tiger African sycomore veneer with high gloss poly-

ester finish and storm dark grey finish stainless steel handles 

and base. 6 full extension drawers w/bottom in silver lizard 

printed leather. Sunbursted veneer top and handles with white 

maple fine line inlay in the top and in the base.

Dresser with combination of Brazilian rosewood veneer with 

high gloss polyester finish and bronzed stainless steel de-

tails. 3 full extension double drawers with bottom in velvet 

fabric. Sunbursted veneer top. Bronzed stainless steel base.

Dresser in makassar ebony veneer in satin finish. 6 full ex-

tension double drawers with top drawers in bottom in velvet 

fabric. Chrome stainless steel top inlay. Chrome stainless 

steel handles and base.

—

Size: cm 190W x 57D x 80H

Size: 75”W x 22”1/2D x 

31”1/2H

—

Art. 6820

Size: cm 200W x 58D x 82H

Size: 79”W x 23”D x 32”H

—

Art. 6827

Size: cm 160W x 58D x 82H

Size: 63”W x 23”D x 32”H

—

Art. 1820

Size: cm 201W x 62D x 84H

Size: 79”W x 24”1/2D x 33”H

—

Art. 1827

Size: cm 160W x 62D x 84H

Size: 63”W x 24”1/2D x 33”H

—

Art. 220

Size: cm 200W x 55D x 71H

Size: 79”W x 21”1/2D x 28”H

—

Art. 227

Size: cm 160W x 55D x 71H

Size: 63”W x 21”1/2D x 28”H
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dresser 
lifetime

dresser 
sunrise

dresser 
vision

dresser 
vogue

Dresser in armadillo printed leather with brown emperador 

marble top insert. 6 full extension double drawers with bot-

ton drawers in armadillo printed leather. Details and handles 

in bronzed brass.

Dresser available in high gloss polyester champagne bird’s 

eye maple veneer. 6 full extension drawers with 2 top 

drawer whit bottom in velvet fabric. Chrome stainless steel 

handles and base.

Dresser in high gloss polyester grey lacquer with top in 

marble. 3 full extension double drawers with fronts in nat-

ural protected nubuk leather, botton part in velvet fabric. 

Base, legs and handles in black nickel steel.

Dresser in european curly eucalyptus veneer in high gloss 

polyester. Inlay veneer top w/3 full extension double draw-

ers. Handles and feet in stainless steel chrome.

—

Art. 9920

Size: cm 200W x 62D x 80H

Size: 79”W x 24”1/2D x 

31”1/2H

—

Art. 9927

Size: cm 160W x 62D x 80H

Size: 63”W x 24”1/2D x 

31”1/2H

— 

Art. 320

Size: cm 190W x 55D x 78H

Size: 75”W x 21”1/2D x 

30”1/2H

—

Art. 7820 – big size

Size: cm 200W x 55D x 80H

Size: 79”W x 22”D x 31”1/2H

—

Art. 7827 – small size

Size: cm 160W x 55D x 80H

Size: 63”W x 22”D x 31”1/2H

—

Art 520

Size: cm 200W x 55L x 80H

Size: 78” 1/2W x 21” 1/2 D x 31” 1/2 H
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Collection: Infinity

bench 
infinity
Upholstered bench with Giorgio Collection logo available 

in first grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, 

velvet or suede fabric.

Base in light gold chrome stainless steel.

Art. 5935

Size: cm 170W x 45D x 60H

Size: 67”W x 18”D x 23”1/2H
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Collection: Absolute Collection: Alchemy Collection: Coliseum Collection: Daydream 

bench 
absolute

bench 
alchemy

bench 
coliseum

bench 
daydream

Bench available in first grade leather, nubuk leather, velvet 

or suede fabric. Stainless steel feet.

Upholstered bench available in first grade leather or lizard 

printed leather / in velvet or suede fabric / in nubuk leather. 

Base in combination of storm dark grey finish stainless steel 

with white maple fine lines inlay.

Upholstered bench with buttoned back, in first grade 

leather or lizard printed leather. Available in  in first grade 

leather or lizard printed leather / in velvet, velour or suede 

fabric / in nabuk leather.

Bench available in first grade leather, nubuk leather, liz-

ard printed leather, velvet or suede fabric. Base in beveled 

glasses.

—

Art. 435

Size: cm 165W x 40D x 40H

Size: 65”W x 16”D x 16’’H

—

Art. 6835

Size: cm 170W x 45D x 42H

Size: 67” W x 18” D x 16’’1/2H

—

Art. 1835/L

Size: cm 164W x 52D x 62H

Size: 64”1/2 W x 20” 1/2D x 

24’’ 1/2H

—

Art. 1835/S

Size: cm 164W x 52D x 62H

Size: 64”1/2 W x 20” 1/2D x 

24’’ 1/2H

—

Art. 1835/N

Size: cm 164W x 52D x 62H

Size: 64”1/2 W x 20” 1/2D x 

24’’ 1/2H

—

Art. 235

Size: cm 181W x 47D x 40H

Size: 71”W x 18”1/2D x 16’’H
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Upholstered bench available in first grade leather or lizard 

printed leather / in velvet or suede fabric / in nubuk leather.

Bench with buttoned features available in leather / in iguana 

printed leather or nubuk leather / in velvet or suede fabric. 

Chrome stainless steel base.

Upholstered bench available in first grade leather, nubuk 

leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric. Black 

nickel steel feet.

Bench in european curly eucalyptus veneer in high gloss 

polyester with buttoned seat in first grade leather / in 

stamped crocodile or nubuk leather / in soft luxurious vel-

vet or suede fabric. Chrome stainless steel feet.

bench 
lifetime

bench 
sunrise

bench 
vision

bench 
vogue

—

Size: cm 180W x 50D x 40H

Size: 71”W x 20”D x 16’’H

—

Size: cm 165W x 45D x 43H

Size: 65”W x 18”D x 17”H

—

Art. 7835

Size: cm 180W x 45D x 40H

Size: 71”W x 18”D x 16’’H

—

Art. 535/L

Size: cm 160W x 50D x 47H

Size: 63” W x 20” D x 18” 1/2 H

—

Art. 535/C

Size: cm 160W x 50D x 47H

Size: 63” W x 20” D x 18” 1/2 H

—

Art. 535/S

Size: cm 160W x 50D x 47H

Size: 63” W x 20” D x 18” 1/2 H
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Collection: Infinity 

3 steps chest in makorè mahogany veneer with high gloss 

polyester finish. 6 full extension drawers with bottom part in 

velvet fabric. Base and handles in light gold chrome stain-

less steel with Giorgio Collection logo

2 steps low chest with Giorgio Collection logo 4 full extension 

drawers with bottom part in velvet fabric.Base and handles in 

light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.

high chest 
infinity

low chest 
infinity

—

Art. 5940

Size: cm 120W x 56D x 147H

Size: 47”W x 22”D x 58”H

—

Art. 5942

Size: cm 120W x 56D x 107H

Size: 47”W x 22”D x 42”H
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Collection: Absolute Collection: Alchemy Collection: Coliseum Collection: Daydream 
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chest 
absolute

chest 
alchemy

chest 
coliseum

chest 
daydream

Chest in moka japanese tamos burl veneer w/high gloss 

polyester finish. 6 full extension drawers with 2 top drawers 

with bottom in velvet fabric. Chrome stainless steel handles 

and base.

Chest in tiger African sycomore veneer with high gloss polyes-

ter finish and storm dark grey finish stainless steel handles and 

base. 6 full extension drawers w/bottom in silver lizard printed 

leather. Sunbursted veneer top and handles with white maple 

fine line inlay in the top and in the base.

Chest with combination of Brazilian rosewood veneer with 

high gloss polyester finish and bronzed stainless steel de-

tails. 5 full extension double drawers with bottom in velvet 

fabric. Bronzed stainless steel base.

Chest in makassar ebony veneer in satin finish. 6 full exten-

sion drawers with 2 top drawers with bottom in velvet fab-

ric. Chrome stainless steel top inlay. Chrome stainless steel 

handles and details.

—

Art. 440

Size: cm 100W x 50D x 145H

Size: 39” 1/2 W x 20” D x 57” H

—

Art. 6840

Size: cm 109W x 51D x 145H

Size: 43” W x 20”D x 57”H

—

Art. 1840

Size: cm 111W x 62D x 146H

Size: 44” W x 24”1/2 D x 57”1/2H

—

Art. 240

Size: cm 100W x 55D x 131H

Size: 39” 1/2W x 21”1/2D x 51”1/2H
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Armoire in european curly eucalyptus 

veneer in high gloss polyester. 2 doors 

with 3 inside adjustable shelves and in 

the bottom part. Handles in combina-

tion of chrome and brushed stainless 

steel. Feet in stainless steel chrome.

Chest in european curly eucalyptus ven-

eer in high gloss polyester. 6 full exten-

sion drawers with stainless steel chrome 

handles. Chrome stainless steel feet.

Chest in high gloss polyester grey 

lacquer. 6 full extension drawers with 

fronts in natural protected nubuk 

leather, botton part in velvet fabric. 

Base, legs and handles in black nickel 

steel.

Chest available in high gloss polyester champagne bird’s eye 

maple veneer. 6 full extension drawers with 2 top drawers 

with bottom in velvet fabric. Chrome stainless steel handles 

and base.

Chest in armadillo printed leather. 6 full extension drawers 

with drawers with bottom in armadillo printed leather. Details 

and handles in bronzed brass.

—

Art. 9940

Size: cm 100W x 50D x 145H

Size: 39”W x 20”D x 57”H

—

Art. 340

Size: cm. 95W x 50D x 145H

Size: 37”1/2W x 20 “D x 57”H

—

Art. 7840

Size: cm 97W x 50D x 140H

Size: 38”W x 20”D x 55”H

—

Art. 540

Size: cm 100W x 45D x 145H

Size: 39” 1/2 W x 19” D x 57” H

—

Art. 550

Size: cm 140W x 65L x 171H

Size: 55 W x 25” 1/2 D x 67” 1/2 

chest 
lifetime

chest 
sunrise

chest 
vision

chestS VOGUE
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Collection: Infinity 

Vanity desk in makorè mahogany veneer with high gloss 

polyester finish. 1 center and 2 side full extension drawers 

with bottom part in velvet fabric.

Base in light gold chrome stainless steel.

Adjustable mirror top for vanity desk.

Inserted led light with touching switch.

vanity desk 
infinity

Mirror top for 
vanity desk

Art. 5985

Size: cm 100W x 60D x 80H

Size: 39”1/2W x 24”D x 31’’1/2

Art. 5985/T

ize: cm 46W x 56H x 5TH

Size: 12”W x 22’’H x 2”TH
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Collection: Absolute Collection: Alchemy 

Vanity desk  
absolute

Vanity desk 
top absolute

Vanity desk  
alchemy

Vanity desk  
top alchemy

Vanity desk finished in moka japanese tamos burl veneer 

w/ high gloss polyester finish. 1 full extension drawer with 

bottom in velvet fabric. Base and details in stainless steel.

“Moresco” printed leather top only for vanity desk. Opening 

panel with inside make-up mirror and jewlery box.

Vanity desk in tiger African sycomore veneer with high 

gloss polyester finish and storm dark grey finish stainless 

steel details. 1 full extension drawer w/bottom in silver lizard 

printed leather. Sunbursted veneer top with white maple 

fine line inlay in the top.

Top only for vanity desk in silver lizard printed leather. 

Available in lizard printed leather, first grade leather, nabuk 

leather, velvet, velour or suede fabric. 2 drawers and 1 make 

up mirror.

—

Art. 485

Size: cm 115W x 62D x 76H

Size: 45”W x 24”1/2D x 30”H

—

Art. 485/T

Size: cm 65W x 26D x 12H

Size: 25”1/2W x 10”D x 5”H

—

Art. 680/85 

—

Art. 680/85T

Size: cm 100W x 31D x 13H

Size: 39”1/2W x 12”D x 5”H
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Collection: Coliseum Collection: Daydream 

Vanity desk 
coliseum

desk round 
mirror 

Vanity desk 
daydream

Vanity desk 
top daydream

Vanity desk in Brazilian rosewood veneer with high gloss 

polyester finish. 6 side drawers and 1 center drawer with 

jewelery dividers with bottom in velvet fabric. Conical legs 

and details in bronzed stainless steel.

Round mirror for vanity desk in Brazilian rosewood veneer 

with high gloss polyester finish. Mirrored front and details in 

bronzed stainless steel.

Vanity desk finished in ebony veneer in satin finish. 1 full ex-

tension drawer with bottom in velvet fabric. Stainless steel 

base.

Top only in ebony veneer in satin finish for vanity desk. 1 

drawer with bottom in velvet fabric and 2 opened space.

—

Art. 180/85

Size: cm 127W x 60D x 78H

Size: 50”W x 23”1/2D x 31”H

—

Art. 180/98

Size: diam. cm 50 x 128H

—

Art. 285

Size: cm 120W x 70D x 76H

Size: 47”W x 27”1/2D x 30”H

—

Art. 285/T

Size: cm 120W x 27D x 20H

Size: 47”W x 10”1/2D x 8”H
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Collection: Lifetime Collection: Sunrise

Vanity desk
lifetime

Vanity desk 
CHAIR lifetime

Vanity Desk 
sunrise

Vanity desk 
top sunrise

Oval vanity desk in armadillo printed leather. 2 full extension 

drawers with bottom in armadillo printed leather. 1 cen-

ter opening panel with inside make-up mirror. Details and 

handles in bronzed brass.

Upholstered chair for vanity desk with wheels and back panel 

in armadillo printed leather, seat and back pillow in nubuk 

leather.Back handle in bronzed brass.

Vanity desk finished in champagne bird’s eye maple ven-

eer. 1 full extension drawer with bottom in iguana printed 

leather. 4 stainless steel feet.

Iguana printed leather top only for vanity desk. 2 drawers 

in Iguana printed leather and 1 opening panel with inside 

make-up mirror and jewlery box.

—

Art. 9998

Size: cm 130W x 63D x 76H

Size: 51”W x 25”D x 30’’H

—

Art. 9999

Size: cm 63W x 55D x 73H

Size: 25”W x 21”1/2D x 29’’H

—

Art. 385

Size: cm 130W x 70D x 75H

Size: 51”W x 27”1/2D x 34”H

—

Art. 385/T

Size: cm 130W x 26D x 12H

Size: 51”W x 10”D x 5”H
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Collection: Vision Collection: Vogue 

Vanity desk
vision

Vanity desk 
TOP vision

Vanity desk
vision vogue

Vanity desk 
TOP vogue

Vanity desk in high gloss polyester grey lacquer w/4 with 

fronts in natural protected nubuk leather, botton part in vel-

vet fabric. Bases and handles bin black nickel steel.

Top only for vanity desk in high gloss polyester grey lacquer. 

Two single extension drawers. Handles in black nickel steel.

Vanity desk in european curly eucalyptus in high gloss 

polyester w/4 full extension drawers. Bases and handles in 

chrome stainless steel.

Top only for vanity desk in european curly eucalyptus in 

high gloss polyester. Two single extension drawers. Handles 

in chrome stainless steel.

—

Art. 780/85

Size: cm 150W x 65D x 76H

Size: 59”W x 25”1/2D x 30’’H

—

Art. 780/85 T

Size: cm 70W x 30D x 13H

Size: 27”1/2W x 12”D x 5’’H

—

Art. 585

Size: cm 150W x 65D x 76H

Size: 59” W x 25” 1/2 D x 30” H

—

Art. 585/T

Size: cm 70W x 30 D x 12H

Size: 27”1/2 W x 12” D x 5”
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CotelE Blanket

Daydream 
bedspread

Golden 
Mink

Collection: Accessories Collection: Accessories

Bed linenBeige Fox Brown Fox

Selected Golden Mink Piece with Fabric inside.Bedspread in combination of white Siberian wild fox 

and 100% cotton fabric.

Dark brown Cotelè top quality Rex with fabric inside.Selected Brown Fox Pieces with Fabric inside.Selected Beige Fox Pieces with Fabric inside. Complete set of bed linen, douvet cover and 2 pillows in silk 

with “Giorgio collection” logo. Available in brown, cream or 

grey colour.

—

Size: cm 260W x 260L               Size: 102’’W x 102”L

—

Size: cm 260 x 260

—

Size: cm 260 x 260

—

Size: cm 260 x 260

—

Size: cm 260W x 260L

Size: 102’’W x 102”L

—

Size: cm 260 x 260
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Natur al 
ChinchillA

ORYLAG Red Fox
Collection: Accessories

Lyned Fox

Selected Red Fox Pieces with Fabric inside.Selected Orylag pieces with fabric inside.Skin On Skin in Natural Cincillà with 

Black Cachemire inside.

Printed Fox, Selected Pieces with Fabric inside.

—

Size: cm 260 x 260

—

Size: cm 260 x 260

Size: cm 150 x 220

—

Size: cm 230 x 210

—

Size: cm 260 x 260
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Tibet White Fox

Selected White Fox Pieces with Fabric inside.Dark Brown Top Quality Tibet Lamb with Fabric inside.

—

Size: cm 260 x 260

—

Size: cm 260 x 260

Multicolour 
Fox

Collection: Accessories

Rex Blanket

Selected Multicolour fox pieces with Fabric inside.Selected Rex pieces with fabric inside available in: Brown 

colour / Beige colour / Black colour.

—

Size: cm 140×200

Size: cm 260×260

—

Size: cm 260 x 260
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Silver fox

Special  
matress

Matress

Collection: Accessories

Orthopedic matress  for beds.Special matress with the following technical description:

– cm. 13 high double pocket springing.

– wadding each side with 4 cm memory foam layer + 2 cm 

breathable 3D mesh, 1/3 pure cotton + 1/3 pure silk + 1/3 

pure linen.

– polyurethane foam side walls.

– fabric, stuffing with pompoms.

Selected Silver fox pieces with Fabric inside.

—

Size: cm 260 x 260

—

Queen size: cm 155 x 205 x 30th.

King size: cm 195 x 205 x 30th.

California size: cm 180 x 215 x 30th.

European size: cm 180 x 205 x 30th.

—

Queen size: cm 155 x 205 x 20th.

King size: cm 195 x 205 x 20th.

California size: cm 180 x 215 x 20th.

European size: cm 180 x 205 x 20th.

197

home office
Desks
Bookcases
File Cabinets
Office chairs
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Collection: Absolute Collection: Coliseum 

desk absolute

Leather desk Leather desk

Desk coliseum
Presidential desk in moka japanese tamos burl veneer in 

high gloss polyester with 5 full extension drawers with 

bottom velvet inside and 1 file drawer on each side.  

Lock on the first right facing drawer. Chrome stainless 

steel handle and details.

Absolute Leather desk set for presidential desk. Coliseum Leather desk in lizard leather colour n.05  

for presidential desk.

Desk in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester 

finish. 3 full extension drawers with bottom velvet inside. 

Lock on the first left facing drawer. Details in bronzed stain-

less steel.

—

Art. 4080

Size: cm 240W x 95D x 75H

Size: 94”1/2W x 37”1/2D x 

29’’1/2H

—

Art. 4060

Size: cm 190W x 85D x 75H

Size: 75”W x 33”1/2D x 

29’’1/2H

—

Art. 4080

Size: cm 133W x 47

Size: 52”W x 18”1/2D

—

Art. 4060

Size: cm 93,5W x 46D

Size: 37”W x 18”D

—

Art. 1060

Size: cm 200W x 90D x 78H

Size: 79”W x 35”1/2D x 

30’’1/2H

—

Art. 1080

Size: cm 250W x 105D x 78H

Size: 98”1/2W x 41”1/2D x 

30’’1/2H

—

Art. 1080

Size: cm 130W x 51D

Size: 51”W x 20”D

—

Size: cm 120W x 41D

Size: 47”W x 16”D
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Collection: Lifetime Collection: Lifetime 

Conference table lifetime desk lifetime
Conference table in armadillo printed leather with base in 

bronzed brass. 3 metal wirings boxes included into  

the center top.

Conference table in armadillo printed leather with base in 

bronzed brass. 3 metal wirings boxes included into  

the center top.

—

Art. 900/00

Size: cm 300W x 150D x 76H

Size: 118’’W x 59’’D x 30’’H

—

Art. 9060

Size: cm 180W x 95D x 78H

Size: 71’’W x 37’’1/2D x 

30’’1/2H

—

Art. 9080 – Presidential 

desk

Size: cm 230W x 105D x 78H

Size: 90’’1/2W x 41’’1/2D x 

30’’1/2H
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Collection: Sunrise 

DR AWERS 
sunrise
Drawers return on wheels finished in high gloss polyester 

champagne bird’s eye maple veneer. Available in left or right 

facing. 3 full extensions drawers. Chrome stainless steel 

handles and base.

—

Art. 3060

Size: cm 180W x 85D x 75H

Size: 71”W x 32”1/2D x 31”H

—

Art. 3080 

Size: cm 230W x 95D x 75H

Size: 90”1/2W x 37”1/2D x 

31”H

—

Art. 300/82 – right facing

Size: cm 170W x 45D x 57H

Size: 67” W x 18” D x 

22”1/2H

—

Art. 300/82 – left facing

Size: cm 170W x 45D x 57H

Size: 67” W x 18” D x 

22”1/2H

Collection: Vogue

Dr awers 
vogue
Drawers return right / left facing  w/ stainless steel insert 

in the top. 3 full extension drawers, chrome stainless steel 

base and handles. 4 wheels under the base.

—

Art. 500/82 – right facing

Size: cm 170W x 45D x 57H

Size: 67” W x 18” D x 22” 

1/2H

—

Art. 500/82 – left facing

Size: cm 170W x 45D x 57H

Size: 67” W x 18” D x 22” 

1/2H

Collection: Sunrise 

Desk  
sunrise
Desk finished in combination of high gloss polyester 

champagne bird’s eye maple veneer and iguana printed 

leather. 

1 full extension pencil drawer with bottom in velvet fabric. 

Stainless steel chrome base and detail in the top.
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Vanity desk Vanity desk 
top
Top only for vanity desk in european curly eucalyptus in 

high gloss polyester. Two single extension drawers.  

Handles in chrome stainless steel.

Vanity desk in european curly eucalyptus in high gloss 

polyester w/4 full extension drawers. Bases and handles in 

chrome stainless steel.

—

Art. 585

Size: cm 150W x 65D x 76H

Size: 59” W x 25” 1/2 D x 30” H

—

Art. 585/T

Size: cm 70W x 30 D x 12H

Size: 27”1/2 W x 12” D x 5”

Frontal sec-
retary desk
Desk for secretary to use in front of the presidential desk or 

as a single desk. Pencil drawer in one side. Bases in chrome 

stainless steel.

—

Art. 550/88

Size: cm 120W x 70D x 78H

Size: 47 1/2W x 27” 1/2 D x 31” H

Presidental  
desk
Presidential desk in european curly eucalyptus in high gloss 

polyester. Bases in chrome stainless steel. Pencil full exten-

sion drawer in the top. Curved front in order to accomodate 

the frontal secretary desk.

—

Art. 5080

Size: cm 240W x 100D x 78H

Size: 94” 1/2W x 39” 1/2 D x 

31” H

—

Art. 5060

Size: cm 190W x 85D x 78H

Size: 75” W x 33” D x 31” H
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Collection: Infinity

Bookcase 
infinity
Bookcase in light gold chrome stainless steel with  

Giorgio Collection logo. 3 tempered mirror glass shelves.

bookcases

—

Art. 5984

Size: cm 100W x 45D x 190H

Size: 39”1/2W x 18”D x 75”H



209208

h
o

m
e

 o
f

f
ic

e
 ›

 B
o

o
k

c
a

s
e

s

C
o

lle
c
ti

o
n

: 
A

b
so

lu
te

 /
 A

lc
h

e
m

y

Collection: Absolute Collection: Alchemy 

Double  
bookcase

Single  
Bookcase

Bookcases

Double Bookcase finished in moka japanese tamos burl 

veneer in high gloss polyester. 8 wooden shelves and spe-

cial led light sytem including touching switch. 2 doors, 2 

small drawers and 2 file drawers covered with “Moresco” 

leather. Chrome stainless steel handle and base.

Single Bookcase finished in moka japanese tamos burl veneer 

in high gloss polyester. 2 wooden shelves and special led light 

sytem including touching switch.1 door, 1 small drawer and 1 

file drawer covered with “Moresco” leather. Chrome stainless 

steel handle and base.

2 sections modular Bookcase in combination of tiger 

African sycomore veneer with high gloss polyester finish 

and 4 doors in silver lizard printed leather with inside in 

cobalt blue high gloss polyester finish. Florentine crystal 

inserted with led light touching system.

3 sections modular Bookcase in combination of tiger 

African sycomore veneer with high gloss polyester finish 

and 7 doors in silver lizard printed leather with inside in 

cobalt blue high gloss polyester finish. Florentine crystal 

inserted with led light touching system.

—

Art. 4084

Size: cm 240W x 51D x 205H

Size: 94”1/2W x 20”D x 80’’1/2H

—

Art. 4088

Size: cm 138,5W x 51D x 205H

Size: 54”1/2W x 20”D x 80’’1/2H

—

Art. 680/40

Size: cm 100W x 50D x 200H

Size: 39”1/2W x 20”D x 79”H

—

Art. 680/50

Size: cm 150W x 50D x 200H

Size: 59”W x 20”D x 79”H
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Collection: Lifetime
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Double  
bookcase

Single 
bookcase
Single bookcase in armadillo printed leather with combination 

of bronzed brass top, base and handles. Back center panel  

in high gloss polyester lacquer.

Double bookcase in armadillo printed leather with  

combination of bronzed brass top, base and handles.  

Back panel in high gloss polyester lacquer. 

—

Art. 900/84

Size: cm 220W x 52D x 190H

Size: 86’’1/2W x 20’’1/2D x 75’’H

—

Art. 900/88

Size: cm 100W x 52D x 190H

Size: 39’’W x 20’’1/2D x 75’’H

Collection: Coliseum 

Bookcase  
coliseum

—

Art. 1084

Size: cm 240W x 50D x 190H

Size: 94”1/2W x 20”D x 74’’1/2H

Bookcase in Brazilian rosewood veneer with high gloss 

polyester finish. 8 wooden doors and special led light sytem 

including touching switch. Details in bronzed stainless steel.
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Collection: Sunrise Collection: Vogue

Bookcase finished in combination of high gloss polyester 

champagne bird’s eye maple veneer and iguana printed 

leather. Special led light sytem including touching switch. 

6 wooden fixed shelves. Chrome stainless steel handle 

and base.

Bookcase in european curly eucalyptus in high gloss poly-

ester. 4 doors in the base and 2 sliding doors on the top. 

Special led light system w/ switch on the top part. Bases 

and handles in chrome stainless steel.

Bookcase 
sunrise

Bookcase 
vogue

—

Art. 3088

Size: cm 180W x 47D x 190H

Size: 71”W x 18”1/2D x 75”H

—

Art. 5084

Size: cm 210W x 50D x 196H

Size: 83” W x 20” D x 77” H
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Collection: Lifetime Collection: Sunrise 

Drawers  
return lifetime

File cabinet 
lifetime

File cabinet 
sunrise

File cabinet 
vogue

Drawers return on wheels with 3 drawers fronts in high 

gloss polyester lacquer, top, base and sides panels in arma-

dillo printed leather 3 full extensions drawers with bottom 

in armadillo printed leather. Details and handles in bronzed 

brass.

File cabinet on wheels with 2 drawers fronts in high gloss 

polyester lacquer, top, base and sides panels in armadillo 

printed leather 1 full extension drawer + 1 full extension file 

drawer with bottom in armadillo printed leather. Details  

and handles in bronzed brass.

File cabinet on wheels finished in high gloss polyester 

champagne bird’s eye maple veneer. 1 full extension drawer 

+ 1 full extension file drawer. Chrome stainless steel handles 

and base.

File cabinet with 1 small drawer and 1 big drawer for files. 

Chrome stainless steel base and handles. 4 wheels under 

the base.

—

Art. 900/82

Size: cm 170W x 45D x 57H

Size: 67” W x 18” D x 22”1/2H

—

Art. 900/86

Size: cm 50W x 55D x 66 H

Size: 19” 1/2W x 21” 1/2D x 26” H

—

Art. 300/86

Size: cm 50W x 55D x 66 H

Size: 19” 1/2W x 21” 1/2D x 26” H

—

Art. 500/86

Size: cm 50W x 55D x 66 H

Size: 19” 1/2W x 21” 1/2D x 26” H
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Collection: Vogue 
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Collection: Absolute Collection: Coliseum 

Guest  
office chair

Presidential 
office chair

Guest  
office chair

Presidential 
office chair

Guest office chair  on wheels with adjustable height. Avail-

able in leather / in velvet or suede fabric / in nubuk leather.

Presidential office chair on wheels with adjustable height. 

Side panels in moka japanese tamos burl veneer in high 

gloss polyester finish. Available in leather / in velvet or 

suede fabric / in nubuk leather.

Guest office chair completely on wheels with adjustable 

height. Base in bronzed stainless steel. Available in leather 

or in velvet or suede fabric.

Presidential office chair on wheels with adjustable height. 

Side panels in Brazilian rosewood veneer with high gloss 

polyester finish. Base in bronzed stainless steel. Available in 

in leather / in velvet or suede fabric / in nubuk leather.

—

Art. 4083/L

Size: cm 65W x 67D x 97H

Size: 25”1/2W x 26”D x 38’’H

—

Art. 4083/S

Size: cm 65W x 67D x 97H

Size: 25”1/2W x 26”D x 38’’H

—

Art. 4083/N

Size: cm 65W x 67D x 97H

Size: 25”1/2W x 26”D x 38’’H

—

Art. 4081/L

Size: cm 65W x 79D x 114H

Size: 25”1/2W x 31”D x 45’’H

—

Art. 4081/S

Size: cm 65W x 79D x 114H

Size: 25”1/2W x 31”D x 45’’H

—

Art. 4081/N

Size: cm 65W x 79D x 114H

Size: 25”1/2W x 31”D x 45’’H

—

Art. 1083/L

Size: cm 65W x 67D x 97H

Size: 25”1/2W x 26”D x 38’’H

—

Art. 1083/S

Size: cm 65W x 67D x 97H

Size: 25”1/2W x 26”D x 38’’H

—

Art. 1083/N

Size: cm 65W x 67D x 97H

Size: 25”1/2W x 26”D x 38’’H

—

Art. 1081/L

Size: cm 65W x 79D x 114H

Size: 25”1/2W x 31”D x 45’’H

—

Art. 1081/S

Size: cm 65W x 79D x 114H

Size: 25”1/2W x 31”D x 45’’H

—

Art. 1081/N

Size: cm 65W x 79D x 114H

Size: 25”1/2W x 31”D x 45’’H
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Collection: Lifetime Collection: Sunrise 

Guest  
office chair

Presidential 
office chair

Guest  
office chair

Presidential 
office chair

Guest office chair with buttoned back, on wheels with ad-

justable height. Available in first grade leather / in velvet or 

suede fabric / in nubuk leather.

Presidential office chair with buttoned back, on wheels with 

adjustable height. Available in first grade leather / in velvet 

or suede fabric / in nubuk leather.

Guest office chair in leather on wheels with adjustable 

height, back and side panels in high gloss polyester cham-

pagne bird’s eye maple veneer.

Presidential office chair on wheels with adjustable height, 

back and side panels in high gloss polyester champagne 

bird’s eye maple veneer. Available in leather / in iguana prin-

ted leather or nubuk leather / in velvet or suede fabric.

—

Art. 9983/L

Size: cm 80W x 77D x 92H

Size: 31”1/2W x 30”D x 36’’H

—

Art. 9983/S

Size: cm 80W x 77D x 92H

Size: 31”1/2W x 30”D x 36’’H

—

Art. 9983/N

Size: cm 80W x 77D x 92H

Size: 31”1/2W x 30”D x 36’’H

—

Art. 9981/L

Size: cm 80W x 77D x 106H

Size: 31”1/2W x 30”D x 42’’H

—

Art. 9981/S

Size: cm 80W x 77D x 106H

Size: 31”1/2W x 30”D x 42’’H

—

Art. 9981/N

Size: cm 80W x 77D x 106H

Size: 31”1/2W x 30”D x 42’’H

—

Art. 3083/L

Size: cm 78W x 64D x 86H

Size: 31” W x 25” D x 34” H

—

Art. 3083/C

Size: cm 78W x 64D x 86H

Size: 31” W x 25” D x 34” H

—

Art. 3083/S

Size: cm 78W x 64D x 86H

Size: 31” W x 25” D x 34” H

—

Art. 3081/L

Size: cm 78W x 70D x 116H

Size: 31” W x 27” D x 46” H

—

Art. 3081/C

Size: cm 78W x 70D x 116H

Size: 31” W x 27” D x 46” H

—

Art. 3081/S

Size: cm 78W x 70D x 116H

Size: 31” W x 27” D x 46” H



221220

h
o

m
e

 o
f

f
ic

e
 ›

 O
f

f
ic

e
 C

h
a

ir
s

C
o

lle
c
ti

o
n

: 
V

o
g

u
e

Collection: Vogue 

Guest  
office chair

Presidential 
office chair

Guest desk chair on rollers w/ adjustable height, back and 

side panels in high gloss polyester curly eucalyptus, seat 

and back in first grade leather.

Presidential desk chair on rollers w/adjustable height, back 

and side panels in high gloss polyester curly eucalyptus. Seat 

and back available in first grade leather / in stamped cro-

codile leather or nubuk leather / in velvet or suede fabric.

—

Art. 5083/L

Size: cm 78W x 64D x 86H

Size: 31” W x 25” D x 34” H

—

Art. 5083/C

Size: cm 78W x 64D x 86H

Size: 31” W x 25” D x 34” H

—

Art. 5083/S

Size: cm 78W x 64D x 86H

Size: 31” W x 25” D x 34” H

—

Art. 5081/L

Size: cm 78W x 70D x 116H

Size: 31” W x 27” D x 46” H

—

Art. 5081/C

Size: cm 78W x 70D x 116H

Size: 31” W x 27” D x 46” H

—

Art. 5081/S

Size: cm 78W x 70D x 116H

Size: 31” W x 27” D x 46” H
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Accessories 
Carpets
Fur carpets
Mirrors
Floor Mirrors
Chandeliers
Lamps
Floor lamps
Appliques
Vases
Columns
Various

223
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carpet 
Zenus

carpet 
kyros
Hand knotted beige carpet in combination of wool 

& 100% silk with Giorgio Collection logo.

Custom made.

Hand knotted beige carpet in combination of wool 

& 100% silk with Giorgio Collection logo.

Custom made.

—

Art. Zenus

Size: cm 380W x 280L

Size: 150’’W x 110”L

—

Art. Kyros

Size: cm 380W x 280L

Size: 150’’W x 110”L

Collection: Infinity
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Collection: Accessories

Akille AugustuS Caesar
100% silk hand knotted carpet. Custom made.Hand knotted carpet in combination of wool & 100% silk.Hand knotted carpet in combination of wool & 100% silk. 

Custom made.

—

Size: cm 380W x 280L

Size: 150’’W x 110”L

—

Size: cm 380 x 280

—

Size: cm 300 x 250

Size: cm 380 x 280

Domitia

Flores Gaius
Rectangular hand knotted carpet in combination of wool & 

100% silk. Custom made.

Hand knotted carpet in combination of wool & 100% silk. 

Custom made.

Hand knotted carpet in combination of wool & 100% silk.

—

Size: diam. cm 280

—

Size: cm 380W x 280L

Size: 150’’W x 110”L

—

Size: cm 380W x 280L

Size: 150’’W x 110”L

Julius
Hand knotted wool & silk carpet. Custom made.

Maximus
Hand knotted carpet in combination of wool & 100% silk.

—

Size: cm 300 x 250

Size: cm 380 x 280

—

Size: cm 380 x 280
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Collection: Accessories

Octavius Olimpia Petrus
Hand knotted wool & silk carpet. Custom made.Round hand knotted carpet in combination of wool & 100% 

silk. Custom made.

Hand knotted carpet in combination of wool & 100% silk.

—

Size: cm 380 x 280

—

Size: diam. cm 320

Size: diam. 126”1/2

—

Size: cm 300 x 250

Size: cm 380 x 280

Tiberius

Victorius Wave
Hand knotted carpet in combination of wool 100% silk. Cus-

tom made.

Hand knotted carpet in combination of wool & 100% silk.

Hand knotted carpet in combination of wool & 100% silk.

—

Size: cm 360 x 240

Size: cm 380 x 280

—

Size: cm 380 x 280

—

Size: cm 380W x 280L

Size: 150’’W x 110”L

Collection: Vision

Marcus Titus Ursus
Hand knotted carpet in combination of 

wool & 100% silk. Custom made.

Hand knotted carpet in combination of 

wool & 100% silk. Custom made.

Hand knotted carpet in combination of 

wool & 100% silk. Custom made.

—

Size: cm 380W x 280L

Size: 150’’W x 110”L

—

Size: cm 380W x 280L

Size: 150’’W x 110”L

—

Size: cm 380W x 280L

Size: 150’’W x 110”L
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Beige Lasered Cocco – Pony W/Square Brown Shearling Black lasered lapin w/leather frame
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Collection: Accessories

Antylotype 
carpet

Antylotype 
round carpet

Beige Lasered 
Cocco

—

Size: cm 200 x 300

Size: cm 300 x 300

Size: cm 400 x 300

—

Size: diam. cm 260

—

cm 290 x 220

Black lasered 
lapin

Black persian 
lamb

Black pony

—

cm 310 x 200

—

cm 200 x 300

cm 300 x 300

cm 400 x 300

—

cm 200 x 300

Brown persian 
lamb

Brown pony 
& Cocco

—

cm 200 x 300

cm 300 x 300

cm 400 x 300

—

cm 190 x 260

cm 200 x 300
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Hand knotted wool & silk relief carpet. Custom made.

Old Brown Cocco with Pony Frames
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Collection: Accessories

Brown 
Shearling

Gold & Black 
Cocco

Gold & Silver 
Cocco

—

cm 200 X 300

cm 300 X 300

—

cm 180 x 260

—

cm 180 x 260

Old Brown 
Cocco

Punctured 
black pony

R ajid

—

cm 180 x 260

—

cm 310 x 200

—

Size: cm 300 x 250

Size: cm 380 x 280

Rex carpets

—

Brown colour

Beige colour

Black colour

—

Size: cm 120 x 80

—

Size: cm 290L x 405W x 90D

Rex carpet with “U” shape for bed. Rex bed side carpet in Brown / Beige / Black colour.
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Rex grey  
carpet

Round  
carpet

Tobacco  
pony

Round carpet in combination with rex and first grade leather.

—

cm 300 x 200

cm 400 x 250

—

Size: diam. cm 260

—

cm 200 x 300

Collection: Accessories
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Round  
mirror

Rectangular   
mirror
Rectangular mirror with light gold chrome stainless 

steel frame. Inlaid mirror with tempered glass.

Round mirror with light gold chrome stainless 

steel frame. Inlaid mirror with tempered glass.

—

Art. 5960

Size: cm 180W x 7D x 100H

Size: 71”W x 3”D x 39”1/2H

—

Art. 5961

Size: diam. 140W x 7H

Size: diam. 55”W x 3”H

Collection: Infinity

mirrors
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Beveled mirror finished in moka japanese tamos burl veneer 

w/high gloss polyester finish.

“Murano” glass mirror with square blow Venetian glasses 

inserts with silver leaf backs. Details in chrome stainless steel.

Collection: Absolute

—

Art. 460

Size: cm 160W x 90D x 3Thick

Size: 63”W x 35”1/2D x 1”Thick

—

Art. 468

Size: cm 160W x 120D x 3Thick

Size: 63”W x 47”1/2D x 1’’Thick

Mirrors
Collection: Accessories
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Venetian “Murano’’ round mirror with black mirrored frame.

Round  
mirror

—

Art. 866

Size: diam. cm 120 x 3TH

Size diam. 47” x 1’’1/2TH

Hand made sunburst Venetian “Murano’’ mirror with round  

Ebony Makassar or european Eucalyptus in high gloss polyester.

Sunburst  
mirror

—

Art. 868

Size: diam. cm 140 x 3TH

Size diam. 55’’ x 1’’1/2TH
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Collection: Alchemy

Square beveled mirror in silver lizard printed leather.Rectangular mirror in combination of silver lizard printed 

leather and accents of stainless steel in storm dark grey finish.

Rectangular 
mirror

—

Art. 6860

Size: cm 180W x 110L x 8Th

Size: 71’’W x 43’’1/2L x 3’’Th

—

Art. 6862

Size: cm 160W x 100L x 8Th

Size: 63’’W x 39’’1/2L x 3’’Th

Square  
mirror

—

Art. 6864

Size: cm 60W x 60L x 8Th

Size: 24’’W x 24’’L x 3’’Th

—

Art. 6866

Size: cm 60W x 100L x 8Th

Size: 24’’W x 39’’1/2L x 3’’Th

—

Art. 6868

Size: cm 40W x 100L x 8Th

Size: 16’’W x 39’’1/2L x 3’’Th

A
c

c
e

s
s

o
r

ie
s

 ›
 M

IR
R

O
R

S

C
o

lle
c
ti

o
n

: 
A

lc
h

e
m

y



242 243

—

Art. 467

Size: cm 140W x 200D x 3Thick

Size: 55”W x 79”D x 1’’Thick
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Collection: Absolute Collection: Accessories Collection: Alchemy

FLOOR MIRRORS
“Murano” glass floor mirror with square blow Venetian glasses 

inserts with silver leaf backs. Details in chrome stainless steel.

Venetian “Murano” floor mirror with shaped corners and 

black mirrored frame.

Floor mirror in moka japanese tamos burl veneer in high 

gloss polyester finish. Details in chrome stainless steel.

—

Art 465

Size: cm 120W x 190H x 6Thick

Size: 47”1/2W x 75”H x 2”1/2Thick

—

Art. 867

Size: cm 100W x 200H x 3TH

Size 39”W x 79”H x 1’’1/2TH

Floor mirror in combination of silver lizard printed leather 

and accents of stainless steel in storm dark grey finish.

—

Art. 6865

Size: cm 150W x 200L x 8Th

Size: 59”W x 79”L x 3”Th

C
o

lle
c
ti

o
n

: 
A

b
so

lu
te

 /
 A

c
c
e
ss

o
ri

e
s 

/ 
A

lc
h

e
m

y



244 245

A
c

c
e

s
s

o
r

ie
s

 ›
 F

l
o

o
r

 M
ir

r
o

r
s

C
o

lle
c
ti

o
n

: 
D

a
y
d

re
a
m

 /
 L

if
e
ti

m
e

Floor mirror with frame in high gloss polyester lacquer. 

Outer frames in beveled mirrors.

Floor mirror in combination of makassar ebony veneer in 

satin finish and beveled mirrors.

—

Art. 265

Size: cm 153W x 225H x 5Thick

Size: 60”W x 88”1/2H x 2”Thick

—

Art. 9985

Size: cm 152W x 192H x 5Thick

Size: 60”W x 75”1/2H x 2”Thick

Floor mirror in combination of armadillo printed leather and 

beveled mirror. Outer frames in armadillo printed leather.

Floor mirror in combination of armadillo printed leather, 

bronzed brass, “Murano” crystal balls and beveled mirror.

—

Art. 9975

Size: cm 152W x 192H x 5Thick

Size: 60”W x 75”1/2H x 2”Thic

—

Art. 9965

Size: cm 150W x 195H x 5Thick

Size: 59”W x 77”H x 2”Thick

Collection: Daydream Collection: Lifetime 

FLOOR MIRRORS
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Floor Mirror 
with plasma TV
Floor mirror with plasma TV incorporated, in combination of 

armadillo printed leather and beveled mirror. Back mirrored 

panel that accomodate a special LOËWE plasma 46” TV.

—

Art. 9995

Size: cm 150W x 195H x 5Thick

Size: 59”W x 77”H x 2”Thick

FLOOR MIRROR
sunrise

FLOOR MIRROR
vision

FLOOR MIRROR
vogue

Floor mirror with combination of champagne bird’s eye 

maple veneer and iguana printed leather. High gloss polyes-

ter finish.

—

Art 365

Size: cm 127W x 204H x 9Th

Size: 50”W x 20”1/2H x 3”1/2Th

Floor mirror in natural protected nubuk leather. Beveled mirror 

in tempered glass.

Floor mirror in european curly eucalyptus veneer in high 

gloss polyester. 4mm corners’ inserts in stainless steel 

chrome. Beveled mirror.

—

Art. 7865

Size: cm 140W x 200H x 4Thick

Size: 55”W x 79”H x 1”1/2Thick

—

Art 565

Size: cm 140W x 4Th x 200H

Size: 55”1/2W x 1”1/2Th x 78” 1/2H
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Collection: Lifetime Collection: Sunrise Collection: Vision Collection: Vogue 
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Chandeliers

Collection: Infinity

Infinity  
Chandelier
Stainless steel chrome light gold base with 16 lights.

Composed of 16 Venetian “Murano” clear blow glass

—

Art. Infinity Chandelier

Size: cm 198L x 113W x 90H

Size: 78”L x 44”1/2D x 35”1/2
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Small oval element for chandelier composed of 2 led lights 

and 5 Venetian “Murano” clear blow glasses. Bronzed stain-

less steel structure.

Arco Chandelier composed of: 16 led lights and 28 Venetian 

“Murano” clear blow glasses. Bronzed stainless steel structure.

Hand blown glass Venetian “Murano” round chandelier with 8 

lights. Composed of 25 Venetian“Murano” clear blow glasses. 

Center in stainless steel in storm dark grey finish.

Collection: Accessories

Arco modular chandelierS

—

Size: cm 80W x 40L x 100/300H

Size: 31’’1/2W x 15’’¾L x 39’’/118’’H

—

Size: cm 240W x 80L x 100/300H

Size: 94’’1/2W x 31’’1/2L x 39’’/118’’H

—

Size: cm 160W x 40L x 100/300H

Size: 63’’W x 15’’¾L x 39’’/118’’H

Butterfly

—

Size: diam.cm 160 x 170H

Size: diam. 63”W x 67”H

Arco Chandelier composed of: 12 led lights and 18 Venetian 

“Murano” clear blow glasses. Bronzed stainless steel structure.
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Venetian “Murano” Decò round chandelier with blow clear 

glass with 8 lights.

Venetian “Murano” Decò round chandelier with blow clear 

and silver glasses with 8 lights.
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Venetian “Murano” clear blow glass round chandelier. De-

tails in silver leaf blow “Murano” glass. 8 lights with shades 

in brow silk. 2 different light switches.

Cascade Chandeliers

—

Size: diam. cm 100 x 150/170H

Size: diam. 39’’ x 59’’/67’’H

—

Art. 455/8

Size: diam. cm 100 x 100H

Size: diam. 39” x 39”H

—

Art. 854/08

Size: diam. cm 100 x 100H

Size: diam. 39” x 39”H

—

Art. 856/8

Size: diam. cm 110 x 110H

Size: diam. 43’’1/2 x 43’’1/2H

Venetian “Murano” blown clear glass round chandelier. 32 

lights inserted in a bronzed brass base.

Collection: Accessories
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Oval chandelier w/40 elements in Venetian “Murano” blown 

glass. Available with black or brown silk shade.

Venetian “Murano” blown clear glass oval chandelier. 24 

pastoral blown glass with led lights system inserted in anoval 

chrome stainless steel base.

C
o

lle
c
ti

o
n

: 
A

c
c
e
ss

o
ri

e
s

A
c

c
e

s
s

o
r

ie
s

 ›
 C

h
a

n
d

e
l

ie
r

s

Venetian “Murano” blown glass oval chandelier “Sophia” in 

white colour. 16 lights and Venetian “Murano” gold blow glass 

inserts.

Collection: Accessories

Elisabeth

—

Size: cm 180W x 60D

Size: 71”W x 23”1/2D

—

Size: cm 170W x 270D x 78H

Size: 67’’W x 106”D x 31’’H

—

Size: cm 160W x 75D x 80H

Size: 63’’W x 29”1/2D x 31’’1/2H

Sophia

—

Size: cm 200W x 100D x 110H

Size: 79”W x 39”1/2D x 43”H

Venetian “Murano” Rezzonico Chandelier with blow clear 

glasses with 12 lights.

Fountains Rezzonico
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Venetian “Murano” oval chandelier “Triumph”. Composed 

of Venetian “Murano” clear blow glasses Details in bronzed 

stainless steel base.

Hand blown glass Venetian “Murano” blown clear glass rect-

angular chandelier. 16 lights inserted in a stainless steel in 

storm dark grey finish base. Shades in beige silk.

Venetian “Murano” blown clear glass round chandelier. 10 

“Murano” blown clear glass arms with 10 E14 (led or halo-

gene) lights. Base in a black nickel steel.

Venetian “Murano” blown clear glass rectangular chandelier. 

18 “Murano” blown clear glass arms with 9 led lights inserted 

in a black nickel steel base.

Venetian “Murano” blown clear glass rectangular chandelier. 

9 “Murano” blown clear glass arms with 9 led lights inserted 

in a black nickel steel base.

Torches Triumph
—

Size: cm 70W x 186D x 100H

Size: 27’’1/2W x 73”D x 39’’1/2H

—

Size: cm 160L x 80W x 92H

Size: 63”L x 31’’1/2W x 36’’H

Collection: Vision

chandelier double chandelier round chandelier

—

Size: cm 170 W x 44D x 67/117H

Size: 67’’W x 17’’1/2D x 26’’1/2/46’’H

—

Size: cm 180W x 55D x 134/300H

Size: 71’’W x 22’’D x 53’’/118’’H

—

Size: diam. cm 131 x 100/300H

Size: diam. 51’’1/2x 39’’/118’’H

—

Size: diam. cm 120 x 92H

Size: diam. 47” x 36’’H
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Collection: Infinity Collection: Infinity

magda  
big lamp

magda  
small lamp

Infinity  
medium lamp

Medium lamp in light gold chrome stainless steel, 

Shade in white silk.

Stainless steel chrome light gold small lamp.Stainless steel chrome light gold big lamp.

—

Art. Magda big lamp

Size: diam. cm 40 x 43H

Size: diam. 16” x 17”H

—

Art. Magda small lamp

Size: diam. cm 22 x 25H

Size: diam. 9” x 10”H

—

Art. Infinity medium lamp

Size: cm 55L x 40W x 84H

Size: 22”L x 16”D x 33”

Agatha  
medium lamp

Medium lamp with base in light gold chrome stainless steel, 

Venetian “Murano” clear blow glass structure. 

Shade in white silk.

—

Art. Agatha medium lamp

Size: cm 56L x 30W x 88H

Size: 22”L x 12”D x 35”H
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Collection: Infinity Collection: Infinity

Europe  
lamp

Asia  
medium lamp

Sibilla  
medium lamp

Ceramic medium lamp available in gold leaf or white color 

with Giorgio Collection logo. Shade in white silk.

Medium lamp with base in light gold chrome stainless steel, 

Venetian “Murano” clear blow glass. Shade in white silk.

Medium lamp with base in light gold chrome stainless steel, 

Venetian “Murano” clear blow glass. Led light.

—

Art. Europe lamp

Size: diam. cm 39 x 40H

Size: diam.  15”1/2x 16”

—

Art. Asia medium lamp

Size: diam. cm 50 x 129H

Size: diam.  20”x 50”1/2H

—

Art. Sibilla medium lamp

Size: cm 17L x 17W x 92H

Size: 7”L x 7”W x 36”1/2

Sibilla  
small lamp

Ceramic small lamp available in gold leaf or white color with 

Giorgio Collection logo. Shade in white silk.

—

Art. Sibilla small lamp

Size: cm 17L x 17W x 76H

Size: 7”L x 7”W x 30”H
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Collection: Absolute

Lamp Akilina Cassia
Lamp with base in Venetian “Murano” glass. White satin silk 

shade.

Ceramic Lamp in beige color with “Giorgio collection” logo in 

platinum finish. Chrome stainless steel base. White satin silk 

shade.

Lamp in high gloss polyester moka japanese tamos burl ven-

eer with brown silk shade. Chrome stainless steel base.

—

Art. 400/12

Size: cm 60W x 25D x 75H

Size: 23”1/2W x 10”D x 

29’’1/2H

—

Art. 400/16 – Desk lamp

Size: cm 70W x 30D x 40H

Size: 27”1/2W x 12”D x 16’’H

—

Size: cm 32W x 20D x 89H

Size: 12’’1/2W x 8”D x 35’’H

—

Size: diam. cm 35 x 71H

Size: diam. 14’’ x 28’’H

City
Ceramic Lamp available in the Followings Finishes:

A) Silver Leaf Finish with Brown Shade

B) Brown Finish with White Shade

—

City 1: cm 18 x 37h 158 (base only cm 18 x 37 h 22)

City 2: cm 25 x 25 h 133 (base only cm 19 x 19 h 65)

City 3: cm 18 x 18 h 70 (base only cm 15 x 15 h 30)

City 4: cm 18 x 36 h 58 (base only cm 18 x 36 h 23)

City 5: cm 18 x 18 h 108 (base only cm 15 x 15 h 49)

Collection: Accessories

—

Art. 400/10 – Night lamp

Size: cm 40W x 30D x 55H

Size: 16”W x 12”D x 21’’1/2H
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Dafne Dalida  
medium lamp
Medium lamp in combination of base in chrome stainless 

steel and Venetian “Murano” clear blow glass. Shade in 

brown satin silk.

Big lamp with base in Venetian “Murano” dark blow glass. 

Shade in brown silk.

—

Size: diam. cm 52 x 82H

Size: diam. 20”1/2 x 32’’1/2H

—

Size: diam. cm 67 x 86H

Size: diam. 26’’1/2 x 34’’H

Demetr a  
medium lamp
Ceramic medium lamp in beige or 24k gold finish with 

“Swarovsky“ insertes. “Giorgio collection” logo and shade in 

beige silk.

Diamante

Lamp with base in combination of brown color and 24k gold 

finish. Shade in goldish silk.

—

Size: cm 30W x 60D x 70H

Size: 12”W x 24”D x 27”1/2H

—

Size: diam. cm 50 x 60H

Size: diam. 20” x 24’’H

—

Size: diam. cm 42 x 62H

Size: diam. 16’’1/2 x 24’’1/2H
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Collection: Accessories
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Diana Dorotea  
medium lamp

Eye

Ceramic lamp in Brown/Silver or Gold/Silver feaf finish with 

Brown or white shade

Medium lamp in combination of Florentine crystal and base. 

in stainless steel in storm dark grey finish. “Giorgio collection” 

logo and shade in beige silk.

Ceramic Large Lamp available in the followings finishes:

A) Black/Silver leaf finish with Black Shade

B) Black/Gold leaf finish with Black Shade

C) White/Silver leaf finish with Black Shade

D) White/Gold leaf finish with Black Shade

—

Small size: cm 35 x 23 h 156 

(base only H 96)

—

Size: diam. cm 60 x 63H

Size: diam. 24’’ x 25”H

—

Small size: cm 18 x 35 h 115

(base only cm 16,5 x 34 h 65)

Ginger

Lamp w/base in combination of “murano” clear glass and 

chrome stainless steel. With black shade or brown shade.

—

Size: diam. cm 46 x 80H

(Base only cm 54H)

Collection: Accessories

—

Medium Size: cm 40 x 40 h 

81 (base only H 58)

—

Medium size: cm 24 x 45 h 155

(base only cm 22 x 46 h 85)
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Golia Iris  
medium lamp
Medium lamp in combination of base in chrome stainless 

steel and Venetian “Murano” clear blow glass. Shade in 

brown satin silk.

Ceramic big lamp with rectangular black shade available in:

-Black/gold leaf finish

-Black/silver leaf finish

—

Size: cm 53W x 38D x 193H 

(Base only cm H 120)

Size: 21”W x 15”D x 76”H 

(Base only H 47”)

—

Size: cm 50W x 25D x 86H 

(Base only H 40)

Size: 19”1/2W x 10” x 34”H 

(Base only 18”H)

—

Size: diam. cm 58 x 83H

Size: diam. 23’’ x 32’’1/2H

Jessica

Lamp w/base in combination of “murano” clear blow glass and 

chrome stainless steel. Black shade or black/white shade.

Jungle

Lamp with base in ceramic platinum “Elephant” sculpture 

with beige satin silk shade.

—

Size: diam. cm 45 x 76H

(Base only cm 50H)

—

Size: cm 48W x 35L x 66H

Size: 19’’Wx 14’’Lx 26’’H

—

Size: cm 27W x 20D x 56H 

(Base only H 30)

Size: 11”W x 8”D x 22H (Base 

only 12”H)

Collection: Accessories
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Collection: Accessories

Kelly Kos 1 Lar a
Brown ceramic lamp w/swarovski insert and platinum shining 

base. Velvet shade.

Ceramic wall lamp available in: silver leaf/black details, gold 

leaf/black details.

Lamp w/chrome stainless steel base and “murano” clear blow 

glass ball. Black or brown shade.

—

Size: diam. cm 30 x 55H

(Base only cm 40H)

—

Size: cm 48W x 24D x 60H

Size: 19”W x 9”1/2 x 23”1/2H

—

Size: cm 40,5W x 20D x 85H

(Base only cm 21,5W x 14D 

x 44H)

Lion
Ceramic Lamp in beige or brown color with “Giorgio collec-

tion” lion. Chrome stainless steel base. White satin silk shade.

—

Size: cm 38W x 20D x 77H

Size: 15’’W x 8”D x 30’’1/2H

—

Size: diam. cm 42 x 95H

(Base only cm 53,5H)

—

Size: cm 33W x 20D x 67,5H

(Base only cm 19W x 11,5D x 

35H)
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Lucilla  
medium lamp

Marlene

Lamp w/base in combination of “murano” clear blow glass 

and chrome stainless steel. Black or brown shade.

Medium lamp in combination of silver lizard printed leather, 

florentine crystal and base in stainless steel in storm dark 

grey finish. Shade in beige silk.

—

Size: cm 35W x 35D x 63H

Size: 14”W x 14”D x 25”H

—

Size: diam. cm 46 x 76H

(Base only cm 50H)

Medium lamps

Medium lamp with base in combination of Venetian “Murano” 

blown glass and chrome stainless steel. Shade in goldish silk.

Medium lamp with base in combination of Venetian “Murano” 

blown glass and chrome stainless steel. Shade in goldish silk.

—

Art. 900/16

Size: cm 48W x 48D x 76H

Size: 19’’W x 19’’D x 30’’H

—

Art. 900/12

Size: diam. cm 50 x 76H

Size: diam. 20’’ x 30’’H

Collection: Accessories



276 277

C
o

lle
c
ti

o
n

: 
A

c
c
e
ss

o
ri

e
s

A
c

c
e

s
s

o
r

ie
s

 ›
 L

A
M

P
S

Collection: Accessories

Medium lamps Melissa  

Lamps w/base in combination of “murano” back blow glass 

and chrome stainless steel. Black shade.

Medium lamp in combination with makassar ebony veneer in 

satin finish and beveled mirror. Chrome stainless steel base. 

White satin silk shade.

Medium lamp with base in twisted bronzed brass. Shade in 

cream silk.

—

Art. 900/11

Size: cm 35W x 35D x 60H

Size: 14”W x 14”D x 24’’H

—

Art. 200/12

Size: cm 50W x 36D x 90H

Size: 20”W x 14”D x 36

—

Melissa applique: cm 40 x 45H

Melissa 1: diam. cm 45 x 90H

Melissa 2: diam. cm 45 x 71H

Minerva  
medium lamp
Medium lamp in combination of 8 solid pieces of craquelè 

Florentine crystal and base in stainless steel in storm dark 

grey finish. Shade in beige silk.

—

Size: cm 18W x 68D x 52H

Size: 7”W x 27”D x 8”1/2H
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Monike  
medium lamp

Naxos

Ceramic Lamp in Old Platinum Finish with White ShadeCeramic Lamp in beige or brown color with “Giorgio collec-

tion” logo in platinum finish. Chrome stainless steel base. 

White satin silk shade.

—

Size: cm 40W x 20D x 74H

Size: 15’’1/2W x 8”D x 29’’H

—

Lamp diam. cm 30 h 68 (base only diam. cm 25 h 26)

Lamp diam. cm 30 h 68 (base only diam. cm 25 h 26)

Lamp diam. cm 21 h 52 (base only diam. cm 21 h 22)

Naxos 5

Ceramic Lamp in Old Platinum Finish with White Shade Night table small lamp in combination with makassar ebony 

veneer in satin finish and beveled mirror. Chrome stainless 

steel base. White satin silk shade.

—

Size: cm 160L x 160W x 76H

Size: 63”L x 63”W x 30”H

—

Art. 200/10

Size: cm 40W x 27D x 66H

Size: 16”W x 11”D x 26’’H

Collection: Accessories

Night table 
small lamp
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Collection: Accessories

Ponte R adis 5  
Small lamp
Ceramic small lamp in Platinum Shining Finish with black 

shade.

Ceramic big lamp in Platinum Shining Finish with black 

shade.

Oval lamp with base incombination of Venetian “Murano” 

glass and bronzed stainless steel. White satin silk shade.

—

Size: cm 60W x 28L x 78H

Size: 23’’1/2W x 11’’L x 

30’’1/2H

—

Size: diam. cm 40 x 80H (Base only diam. cm 40 x 40H)

Size diam. 16” x 31”1/2 H (Base only diam. 16” x 16”H)

—

Size: diam. cm 25 x 62H (Base only diam. cm 25 x 30H)

Size: diam. 10” x 24”1/2 H (Base only diam. 10” x 12”H)

R ainbow

Glass sculpture lamp made in combination of Venetian “Mur-

ano” blown glass and chrome stainless steel. Shade in goldish 

silk.

—

Size: cm 30W x 60D x 97H

Size: 12”W x 24”D x 38H

R adis 4  
Big lamp
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Regina Romea

Lamp with base in bronzed ceramic with swarovski inserts. 

White satin silk shade. Bronzed stainless steel base.

Ceramic Lamp in Black/Silver Leaf Finish with Black Shade

—

Lamp diam. cm 30 h 87 

(base only H 45)

—

Size: diam. cm 45 x 92H

Size: diam. 18’’ x 36’’H

Sabina  
medium lamp
Medium lamp in combination of base in chrome stainless steel 

and Venetian “Murano” clear blow glass. Shade in brown satin 

silk.

Ceramic lamp with black shade available in:

– 24 carat Old Gold

– Old Platinum

—

Size: diam. cm 52 x 80H

Size: diam. 20’’1/2 x 31’1/2’H

—

Size: cm 70W x 26D x 108H (Base only cm 62W x 61H)

Size: 27”1/2 Wx10”Dx42”1/2 H (Base only 24” W x 24”H)

Collection: Accessories

Skudo
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Collection: Accessories

Small lamps Spher a 1
Ceramic medium lamp with black shade available in:

– 24 carat Old Gold

– Old Platinum

Small lamp with base in combination of Venetian “Murano” 

blown glass and chrome stainless steel. Shade in goldish silk.

Small lamp with base in combination of Venetian “Murano” 

blown glass and chrome stainless steel. Shade in goldish silk.

—

Art. 900/18

Size: cm 35W x 35D x 50H

Size: 14’’W x 14’’D x 20’’H

—

Art. 900/09

Size: diam. cm 30 x 43H

Size: diam. 12’’ x 17’’H

—

Size: diam. cm 32 x 78H

Sylvia
Lamp with base in Venetian “Murano” glass. White satin silk 

shade.

—

Size: cm 38W x 22L x 82H

Size: 15’’Wx 9’’Lx 32’’1/2H
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—

Art. 180/99

Size: diam. cm 20 x 147H

Size: diam. cm 8” x 58”H

—

Size: diam. cm 50 x 86H

Size: diam. 20’’ x 34’’H

—

Size: cm 50W x 50D x 78H

Size: diam. 20’’W x 20”D x 31’’H

Lamp with base bronzed stainless steel in Venetian “Mur-

ano” blow glass.

Medium lamp in stainless steel in storm dark grey finish with 

“Giorgio collection” logo and shade in beige silk.
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Tullia  
medium lamp

Wind

—

Size: cm 25W x 65D x 76H

Size: 10”W x 25”1/2D x 30”H

—

Size: cm 57W x 21L x 47H

Size: 22’’1/2W x 8’’L x 18’’1/2H

Collection: Accessories

Venetian “Murano” blown clear glass 

medium lamp. Light E27 (led or Halo-

gene). Base in a black nickel steel. 

Cream satin silk shade.

Venetian “Murano” blown clear glass 

medium lamp. Light E27 (led or Halo-

gene). Base in a black nickel steel. 

Cream satin silk shade.

Lamp for vanity desk with details in 

bronzed stainless steel.

Collection: Coliseum 

Lamp for 
vanity desk

Clizia  
medium lamp

“Vision”  
medium lamp

Collection: Vision 
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Collection: Infinity

Infinity  
floor lamp
Floor lamp in light gold chrome stainless steel, 

Shade in white silk.

—

Art. Infinity floor lamp

Size: cm 55L x 45W x 168H

Size: 22”L x 18”D x 66”

Floor lamps
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Floor lamp Athos Cyclop
Ceramic Lamp in Brown or black/Silver Leaf Finish with Brown 

Shade

Ceramic Lamp available in the followings finishes:

A) Black/Silver leaf with Black Shade

B) Black/Gold leaf with Black Shade

C) White/Silver leaf with Black Shade

D) White/Gold leaf with Black Shade

Floor lamp in high gloss polyester moka japanese tamos burl 

veneer with brown silk shade. Chrome stainless steel base.

—

Art. 400/14

Size: cm 60W x 25D x 170H

Size: 24”W x 10”D x 67’’H

—

cm 33 x 21 h 160 (base only H 115)

—

cm 24 x 44,5 h 177,5

(base only cm 20,5 x 32,5 h 104)

Floor lamp
Floor lamp with base in combination of Venetian “Murano” 

blown glass and chrome stainless steel. Shade in goldish silk.

—

Art. 900/14

Size: diam. cm 60 x 195H

Size: diam. 23’’1/2 x 77’’H

Collection: Absolute
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Floor lamps

Floor lamp in combination with makassar ebony veneer in 

satin finish and beveled mirror. Chrome stainless steel base. 

White satin silk shade.

Floor lamp with base in twisted bronzed brass. Shade in 

cream silk.

—

Art. 900/10

Size: cm 60W x 60D x 182H

Size: 24”W x 24”D x 72’’H

—

Art. 200/14

Size: cm 65W x 42D x 182H

Size: 26”W x 17”D x 73’’H

Gr ace  
floor lamp
Floor lamp available in black or clear Venetian ”Murano” blown 

glass. Chrome stainless steel base. Shade in brown or black 

silk.

Floor lamp w/chrome stainless steel base and “murano” clear 

blow glass ball. Black or brown shade.

—

Size: diam. cm 58 x 170H

(Base only cm 30 diam.)

—

Size: diam. cm 50 x 175H

(Base only cm 128H)

Collection: Accessories

Kelly 3
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Kristin LeonidA Lucilla
Floor lamp in combination of silver lizard printed leather, 

florentine crystal and base in stainless steel in storm dark grey 

finish. Shade in beige silk.

Floor lamp with base in bronzed stainless steel and ceramic 

“Sauvage” sculpture combination. Beige satin silk shade.

Floor lamp with base in chrome stainless steel and top part in 

Venetian “Murano” dark blow glass.

—

Size: diam. cm 57 x 209H

Size: diam. 22”1/2 x 82’’1/2H

—

Size: cm 60W x 41L x 159H

Size: 23”1/2W x 16”L x 62’’1/2H

—

Size: cm 50W x 50D x 181H

Size: 20”W x 20”D x 71”1/2H

Mirtha
Floor lamp with base in combination of Venetian “Murano” 

glass and bronzed stainless steel. White satin silk shade.

—

Size: diam. cm 40 x 187H

Size: diam. 16” x 73’’1/2H
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Monike
Ceramic Floor lamp in Platinum Shining Finish with shining 

base and black shade.

Ceramic floor Lamp in beige color with “Giorgio collection” 

logo in platinum finish. Chrome stainless steel base. White 

satin silk shade.

—

Size: cm 38W x 24D x 182H

Size: 12’’W x 9”1/2D x 71’’1/2H

—

Size: diam. cm 40 x 180H (Base only diam. cm 40 x 106H)

Size: diam. 16” x 71”H (Base only diam. 16” x 42”H)

Roxanne
Floor lamp with base in chrome stainless steel and top part in 

Venetian “Murano” dark blow glass.

Floor lamp in combination of base in chrome stainless steel 

and Venetian “Murano” clear blow glass. Shade in brown satin 

silk.

—

Size: diam. cm 67 x 194H

Size: diam. 26”1/2 x 76’’1/2H

—

Size: diam. cm 50 x 173H

Size: diam. 19’’1/2 x 68’’H

Collection: Accessories

SabinaR adis 3
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Sandy ThundeR
Glass sculpture floor lamp made in combination of Venetian 

“Murano” blown glass and chrome stainless steel. Shade in 

goldish silk.

Floor lamp w/26 components of Venetian “Murano” blown 

glass. Chrome stainless steel base. Shade in brown silk.

—

Size: diam. cm 58 x 176H

(Base only cm 30 diam.)

—

Size: cm 30W x 60D x 97H

Size: 12”W x 24”D x 38H

Tosca
Floor lamp in stainless steel in storm dark grey finish with 

shade in beige silk.

Floor lamp with base in ceramic beige colour with “Giorgio 

collection” logo in platinum finish. Chrome stainless steel top 

and white satin silk shade.

—

Size: cm 66W x 36L x 160H

Size: 26”Wx 14”Lx 63’’H

—

Size: cm 60W x 35D x 164H

Size: 24”W x 14”D x 64”1/2H

Collection: Accessories

Tullia
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Cassandr a
Floor lamp in a black nickel steel Light E27 (led or Halogene). 

Cream satin silk shade.

Vision
Venetian “Murano” blown clear glass floor lamp. Light E27 

(led or Halogene) Base in a black nickel steel. Cream satin silk 

shade.

—

Size: diam. cm 60 x 200H

Size: diam. 23’’1/2 x 79’’H

—

Size: cm 60W x 60D x 175H

Size: diam. 23’’1/2W x 23”1/2D x 69’’H

Collection: Vision
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Collection: Vision

Corno Golia 4

Ceramic wall light available in:

-Black shining/gold leaf finish

Venetian “Murano” blown glass wall light in clear or amber 

colour. Chrome stainless steel base.

—

Size: cm 19W x 30D x 113H

Size: 7”1/2W x 12”D x 45”H

—

Size: cm 25/14D x 60H x 6TH

Size: 10”/5”1/2D x 23”1/2H x 2”1/2TH

Collection: Accessories

—

Size: cm 48W x 24D x 60H

Size: 19”W x 9”1/2 x 23”1/2H

—

Size

cm 40 x 45H

—

Size: cm 43W x 37D x 89H

Size: 17’’W x 141/2’’D x 35’’H

Venetian “Murano” blown clear glass 

wall light. 2 “Murano” blown clear glass 

arms with 2 E14 (led or halogene) 

lights inserted in a black nickel steel.

Applique w/base in combination of 

“murano” back blow glass and chrome 

stainless steel. Black shade.

Ceramic wall lamp available in:

-silver leaf/black details

-gold leaf/black details

Kos 1 Melissa  
applique

Wall light 
“Vision”
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Alysa  
vase

Center vase in Venetian “Murano” grey blow glass.Vase in Venetian “Murano” grey blow glass.

—

Art. Alysa vase

Size: diam. cm 40 x 38H

Size: diam.  16”x 15”H

—

Art. Elettra center vase

Size: diam. cm 43 x 39H

Size: diam. 17”x 15”1/2H

Elettr a  
center vase
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Collection: Infinity
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doris vaseslucy vase
Ceramic vase available in combination of gold leaf and 

white color with Giorgio Collection logo.

Ceramic vases available in gold leaf or white color  

with Giorgio Collection logo

Ceramic vase available in combination of gold leaf and white 

color with Giorgio Collection logo. 

—

Art. Doris big vase

Size: cm 18L x 18W x 52H

Size: 7”1/2L x7”1/2W x 20”

—

Art. Lucy vase

Size: cm 29L x 29W x 51H

Size: 11”1/2L x11”1/2W x 20”H

—

Art. Doris medium vase

Size: cm 18L x 18W x 35H

Size: 7”1/2L x7”1/2W x 14”H

—

Art. Doris small vase

Size: cm 18L x 18W x 18H

Size: 7”1/2L x7”1/2W x 7”1/2H

—

Art. Mary vase

Size: cm 46L x 46W x 31H

Size: 18”L x18”W x 12”1/2H

mary vase
Collection: InfinityCollection: Infinity
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Ariel Atena

Ceramic round vase in combination of beige and platinum finish.Florentine crystal vase in combination of clear and black glass.

—

Size: diam. cm 40 x 39H

Size: diam. 16” x 15”H

—

Size: diam. cm 22 x 51H

Size: diam. 9” x 20”H

Brigitte

Venetian “murano” clear blowglass Floor vase.Vase in venetian “murano” clear blow glass w/black insert.

—

Size: cm 40W x 26D x 39H

—

Size: diam. cm 40 x 90H

Size: diam. 16” x 35” 1/2 H

Collection: Accessories

Cameron 
floor vase
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Centro  
center tr ay

City vase

Ceramic Vase available in the Followings Finishes:

A) Silver Leaf Finish

B) Brown Finish

Venetian “Murano” clear blow crystal center tray with platin-

ated ball.

—

Size: diam. cm 35 x 24H

Size: diam. 14” x 9”1/2H

—

A vase: cm 15 x 15 h 30

—

B vase: cm 15 x 15 h 49

—

C vase: cm 19 x 19 h 65

Costes 1 
small vase

Venetian “Murano” clear blow crystal vase.enetian “Murano” clear blow crystal vase.

—

Size: diam. cm 30 x 20H

Size: diam. 12” x 8”H

—

Size: diam. cm 15 x 40H

Size: diam. 6” x 16”H

Collection: Accessories

Costes 2  
tall vase
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Diamante 
center tr ay

Diamante 
flower
Ceramic flower vase in combination of brown color and 24k 

gold finish.

Ceramic center tray in combination of brown color and 24k 

gold finish.

—

Size: cm 63W x 45D x 28H

Size: 25’’W x 18’’D x 11’’H

—

Size: cm 45W x 36D x 58H

Size: 18’’W x 14’’D x 23’’H

Dor a

Ceramic round vase in bronzed or 24k gold finish with 

“Swarovsky“ insertes. “Giorgio collection” logo.

Venetian “Murano” clear blow glass vase.

—

Size: diam. cm 29 x 60H

Size: diam. 11”1/2 x 23’’1/2H

—

Size: diam. cm 44 x 39H

Size: diam. 17”1/2 x 15”1/2H

Collection: Accessories

Enea
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Ermes Eva
Venetian “murano” clear blow glass vases.Sculpture ceramic vase in combination of beige and plat-

inum finish. “Giorgio collection” logo inserted.

—

Size: cm 56W x 47D x 44H

Size: 22”W x 18”1/2D x 17”1/2H

—

Size: diam. cm 60 x 28H

Size: diam. 24” x 11” H

Eye
Blown glass Venetian “Murano” vase.Ceramic vase with leaf finish in:

– Brown/Silver

– Gold/Silver

—

A vase: cm 17 x 34 h 68

—

B vase: cm 22 x 46 h 88

—

Size: cm 55W x 10D x 42H

Size: 22’’W x 4’’D x 16’’1/2H

Collection: Accessories

Flower
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Gaia  
center tr ay

Galatea

Ceramic vase in beige or 24k gold finish with “Swarovsky“ 

insertes. “Giorgio collection” logo.

Venetian “Murano” clear blow glass center tray.

—

Size: diam. cm 57 x 38H

Size: diam. 22”x 15’’H

—

Size: cm 28W x 42D x 36H

Size: 11”W x 16”1/2D x 14”H

Gea

Florentine crystal vase in combination of clear and black 

glass

Sculpture ceramic vase in combination of beige and platinum 

finish. “Giorgio collection” logo inserted.

—

Size: cm 50W x 40D x 55H

Size: 20”W x 16”D x 22”H

—

Size: diam. cm. 30 x 64H

Size: diam. 12’’ x 25’’H

Collection: Accessories

Gemini  
crystal vase
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Golia 5 Jasmine Kim Laetitia
Blown glass Venetian “Murano” vase.Ceramic center tray available in:

-Black shining/gold leaf finish

-Black shining/silver leaf finish

—

Size: cm 65W x 38D x 17H

Size: 25”1/2W x 15”D x 6”1/2H

—

Size: diam. cm 20 x 40H

Size: diam 8 x 15’’1/2H

Venetian “Murano” blown glass vase.Venetian “murano” clear blow glass vases.

—

Size: diam. cm 35 x 12H

Size: diam. 14” x 5” H

—

Size: diam. cm 23 x 100H

Size: 9”W x 39”H

Collection: Accessories
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Lysa Marylin 
floor vase
Venetian “murano” clear blow glass. Floor vase w/center 

ball in blow gold leaf.

Venetian “murano” clear blow glass vases.

—

Size: diam. cm 31 x 41H

Size: diam. 12” x 16” H

—

Size: diam. cm 26 x 170H

Size: diam. 10” 1/2 x 67” H

Meg

Ceramic center tray in beige color with “Giorgio collection” 

logo in platinum finish.

Venetian “murano” clear blow glass vases.

—

Size: diam. cm 42 x 30H

Size: diam. 16” 1/2 x 12”H

—

Size: cm 26,5W x 26,5D x 17H

Size: 10’’1/2W x 10’’1/2D x 7’’H

Collection: Accessories

Monike  
center tr ay
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Monike  
center tr ay

Monike  
flowers vases
Ceramic flower vase in beige color with “Giorgio collection” 

logo in platinum finish.

Ceramic center tray in brown color with “Giorgio collection” 

logo in platinum finish.

—

Size: cm 26,5W x 26,5D x 17H

Size: 10’’1/2W x 10’’1/2D x 7’’H

—

Size: cm 23W x 12D x 50H

Size: 9’’W x 5”D x 19’’1/2H

Venetian “Murano” dark blow glass center tray.Ceramic flower vase in brown color with “Giorgio collection” 

logo in platinum finish.

—

Size: cm 23W x 12D x 50H

Size: 9’’W x 5”D x 19’’1/2H

—

Size: diam. cm 64 x 20H

Size: diam. 25”x 8’’H

Collection: Accessories

Naomi  
center tr ay

flower 
vase
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Naomi Naxos

Ceramic Vase available in the followings finishes:

A) Black/Gold Leaf Finish

B) Black/Silver Leaf Finish

Venetian “Murano” dark blow glass vase.

—

Size: diam. cm 19 x 11H

Size: diam. 7”1/2 x 4’’1/2H

—

A vase: diam. cm 21 h 71

B vase: diam. cm 19 h 41

Penelope  
center tr ay

Venetian “Murano” clear blow crystal vase with platinated 

ball.

Center tray in venetian “murano” black blow glass w/gold 

leaf.

—

Size: cm 64W x 64D x 14H

—

Size: diam. cm 42 x 56H

Size: diam. 16”1/2 x 29”H

Collection: Accessories

Rialto 1
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Rialto 2 Saturno  
center tr ay
Venetian “Murano” center tray in black blow crystal  

with platinated inserted ball.

Venetian “Murano” clear blow crystal Vase  

with platinated ball

—

Size: diam. cm 30 x 75H

Size: diam. 12” x 30”H

—

Size: diam. cm 63 x 11,5H

Size: diam. 25” x 4”1/2H

Vase in venetian “murano” clear blow glass w/black insert.Sculpture ceramic vase in combination of beige and platinum 

finish. “Giorgio collection” logo inserted.

—

Size: cm 78,5W x 56D x 31H

Size: 31”W x 22”D x 12”1/2H

—

Size: diam. cm 35 x 41H

Collection: Accessories

Sharon
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Shell Tamar a  
center tr ay
Venetian “Murano” dark blow glass center tray.Venetian “Murano” shell in clear blow crystal.

—

Size: cm 32W x 22H

Size: 12”1/2 W x 9”H

—

Size: diam. cm 57 x 20H

Size: diam. 22”1/2 x 8’’H

Venetian “Murano” clear blow crystal vase.Venetian “Murano” dark blow glass vase.

—

Size: diam. cm 23 x 36H

Size: diam. 9”x 14’’H

—

Size: diam. cm 15 x 35H

Size: diam. 6” x 13”1/2H 

Collection: Accessories

Tornado 
small vase
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Tornado 
tall vase

Ball

Venetian “Murano” clear or Tabacco coloured blow crystal 

vase.

Venetian “Murano” clear blow crystal vase.

—

Size: diam. cm 16.5 x 43H

Size: diam. 6”1/2 x 17”H

—

Large Vase

Size: cm 40D x 33H

Size: 16”D x 13”H

Ceramic sculpture/center tray in combination of white and 

24K gold finish.

Ceramic sculpture/center tray in combination of white and 

24K gold finish.

—

Size: cm 61W x 33L x 6H

Size: 24”W x 13”L x 21/2’’H

—

Size: cm 77W x 28L x 18H

Size: 30”Wx 11”L x 71’’H

Collection: Accessories

Flavia
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Ella  
center tr ay

Collection: Art

—

Small Vase

Size: cm 40D x 20H

Size: 16”D x 8”H
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Octagone 
center tr ay

Paula

Ceramic sculpture/vase in combination of white and 24K 

gold finish.

Ceramic tray available in the Followings Finishes:

A) Gold Leaf Finish

B) Silver Leaf Finish

—

Size: cm 39 x 39 h 11

—

Size: cm 46W x 21L x 48H

Size: 18”W x 8”1/2L x 19’’H

Ceramic tray available in the followings finishes:

A) Gold Leaf Finish

B) Silver Leaf Finish

Ceramic sculpture/vase in combination of white and 24K 

gold finish.

—

Size: diam. cm 45 x 29H

Size: diam. 18”x 11’’1/2H

—

Sizes:

cm 24,5 x 24,5 h 4,5

cm 34,5 x 34,5 h 4,5

cm 45,5 x 45,5 h 4,5

Set Agor A
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Pia
Collection: Art
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Swarosky 
vase

Mia  
center tr ay
Ceramic center tray in white colour with details in 24k gold 

finish.

Ceramic Swarosky vase available in:

-Black/gold leaf finish with Swarosky insert

-Black/silver leaf finish with Swarosky insert

—

Size: diam. cm 35 x 50H

Size: diam. 14”W x 19”1/2H

—

Size: cm 60W x 35D x 5H

Size: 24’’W x 14”D x ’’1/2H

Ceramic vase white colour with details in 24k gold finish.Ceramic vase white colour with details in 24k gold finish.

—

Size: cm 58W x 20D x 58H

Size: 23’’W x 8”D x 23’’H

—

Size: cm 58W x 20D x 58H

Size: 23’’W x 8”D x 23’’H

Perseo
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Collection: Art Collection: Vision



336 337

Sue  
center tr ay

Teseo

Ceramic vase white colour with details in 24k gold finish.Ceramic center tray in white colour with details in 24k gold 

finish.

—

Size: cm 60W x 35D x 5H

Size: 24’’W x 14”D x ’’1/2H

—

Size: cm 58W x 20D x 58H

Size: 23’’W x 8”D x 23’’H

Ceramic center tray in white colour with details in 24k gold 

finish.

—

Size: cm 60W x 35D x 5H

Size: 24’’W x 14”D x ’’1/2H
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Zoe center tr ay
Collection: Vision
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column infinity

Column with inlaid makorè mahogany veneer with high gloss 

polyester finish.Details in light gold chrome stainless steel.

—

Art. 590/70

Size: cm 40W x 40D x 120H

Size: 16”W x 16”D x 47’’1/2

columns

Collection: Infinity
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Columns Monike  
column

Column

Ceramic Column in combination with base in 24 carat Gold 

finish and platinum structure.

Ceramic Column in combination with base in Platinum and 

24 carat Gold finish structure.

—

Size: cm 33W x 33D x 124H

Size: 13”W x 13”D x 49”H

—

Size: cm 33W x 33D x 124H

Size: 13”W x 13”D x 49”H

Column in Brazilian rosewood veneer with high gloss 

polyester finish. Top in Madagascar Black & Gold marble. 

Bronzed stainless steel base.

Ceramic column in beige or brown colour with “Giorgio col-

lection” logo in platinum finish.

—

Size: cm 38W x 38D x 105H

Size: 15’’W x 15”D x 41’’1/2H

—

Art. 180/70

Size: cm 40W x 40D x 120H

Size: 16”W x 16”D x 47”1/2H

Collection: Accessories
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Collection: Coliseum 
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SEPARE’  
3 Sections

MORESCO 
Leather desk

SEPARE’  
4 Sections

Leather desk

3 sections screen in combination of high gloss polyester 

lacquer, bronzed brass, and “Murano” crystal balls.

Absolute Leather desk set for presidential desk

—

Art. 4080

Size: cm 133W x 47

Size: 52”W x 18”1/2D

—

Size: cm 130W x 5D x 188H

Size: 51”W x 2”D x 74’’H

Coliseum Leather desk in lizard leather colour n.05 for pres-

idential desk.

4 sections screen in combination of high gloss polyester lac-

quer, bronzed brass, and “Murano” crystal balls.

—

Art. 1080

Size: cm 130W x 51D

Size: 51”W x 20”D

Collection: Accessories

—

Art. 4060

Size: cm 93,5W x 46D

Size: 37”W x 18”D
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Collection: Coliseum

—

Size: cm 120W x 41D

Size: 47”W x 16”D
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painting

Collection: Infinity

Picture frame in gold or silver leaf with 4 embossed panels.

Custom made.

Square picture frame in gold or silver leaf with 9 embossed 

panels. Custom made.

Picture frame in gold or silver leaf with 4 embossed panels.

Custom made.

—

Art. Davide picture frame

Size: cm 150W x 150L x 6TH

Size: 59’’W x 59”L x 2”1/2TH

—

Art. Infinity picture frame

Size: cm 143L x 183H x 4TH

Size: 56’’W x 72”L x 1”1/2TH

—

Art. Roar picture frame

Size: cm 170W x 120L x 6TH

Size: 67’’W x 47”L x 2”1/2TH

Infinity  
picture frame

Davide  
picture frame

Roar picture 
fr ame
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Angels Borneo

Wooden Picture in Black/Silver leaf Finish.Wooden Picture in Silver and Gold leaf Finish.

—

cm 140 h 85

—

cm 110 h 110

Wooden picture in silver leaf and gold leaf finish.Wooden Picture in Silver and Gold leaf Finish.

—

cm 140 h 85

—

cm 160 x 90

cm 150 x 75

Malaysian 
Tyger

Lovers
Collection: Art

Samur ai Silver  
panther
Wooden Picture in Silver and Gold leaf Finish.Wooden picture in silver leaf and gold leaf finish.

—

cm 110 x 110

—

cm 140 x 85

Wooden Picture in Silver leaf Finish.Wooden Picture in Gold leaf Finish.Wooden picture in silver leaf and gold 

leaf finish.

Sumatr a  
Panther

Tiger Zebr as

—

cm 110 x 100

—

cm 160 x 90

—

cm 110 x 110
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sculptures
Collection: Infinity

Sculpure in light gold chrome stainless steel  

with Giorgio Collection logo.

Sculpure in light gold chrome stainless steel  

with Giorgio Collection logo.

—

Art. Phantasy – Sculpture

Size: cm 30W x 20D x 48H

Size: 12”W x 8”D x 19”H

—

Art. Moon – Sculpture

Size: cm 52W x 15D x 52H

Size: 20”1/2W x 6”D x 20”1/2H

moon phantasy
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Collection: Accessories
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Charlotte Amphor a
Ceramic Vase available in the Followings Finishes:

A) Gold Leaf Finish

B) Silver Leaf Finish

Sculpture in Venetian “Murano” taupe blow glass. Base in 

chrome stainless steel.

—

Size: diam. cm 12 x 63H

Size: diam. 5”x 25’’H

—

diam. cm 36 H 108

Ceramic Bull available in:

-24 Carat Gold finish

-Platinum finish

Plaster Picture available in the Followings Finishes:

A) Gold Leaf Finish

B) Silver Leaf Finish

—

cm 65 x 80 th 5

—

Size: cm 47W x 16D x 28H

Size: 18”1/2W x 6”D x 11”H

BullApollo
Collection: Art
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Candelabrum Couple
Venetian “Murano” clear blow crystal sculpture with black 

crystal base.

Candle stick in combination of Venetian “Murano” blown 

glass and base in chrome stainless steel.

—

Art. 900/15

Size: cm 8W x 8D x 60H

Size: 3’’W x 3’’D x 23’’1/2H

—

Size: cm 20Wx 12D x 100H

Size: 8”W x 5”D x 39H

Ceramic in Black/Silver Leaf Finish.Ceramic sculpture made in platinum or 24k gold finish.

—

Size: cm 48W x 20D x 38H

Size: 19’’W x 8”D x 15’’H

—

cm 58 x 15 h 32

EquoElephant
Collection: Art
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Equus Feline
Ceramic sculpture made in combination of 24K gold and 

hand painted bronzed finish.

Ceramic sculpture made in platinum or 24k gold finish.

—

Size: cm 34W x 20D x 42H

Size: 13’’1/2W x 8”D x 16’’1/2H

—

Size: diam. cm 27 x 24L x 40H

Size: diam. 10”1/2 x 9”1/2L x 

16’’H

Ceramic sculpture made in platinum or 24k gold finish.Ceramic Statue available in the Followings Finishes:

A) Gold Leaf Finish

B) Silver Leaf Finish

—

cm 23 x 70 h 55

—

Size: cm 50W x 19D x 23H

LeoIppos
Collection: Art
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Leopard Lume

Venetian “Murano” platinated and clear blow crystal Chan-

delstich.

Ceramic Leopard available in:

-24 Carat Gold finish

-Platinum finish

—

Size: cm 62W x 21D x 15H

Size: 24”1/2W x 8”D x 6”H

—

Size: diam. cm 17 x 55 H

Size: diam. 7” x 21”1/2 H

Ceramic Statue available in the Followings Finishes:

A) Gold Leaf Finish

B) Silver Leaf Finish

Venetian “Murano” clear blow crystal.

—

Small

Size: cm 38W x 14H

—

cm 23 x 37 h 60

—

Big

Size: cm 58W x 19H

Olimpias 
Fighters

Maldive
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Palladio Panther
Ceramic Panther available in:

-24 Carat Gold finish

-Platinum finish

Ceramic sculpture in beige or brown colour with stainless 

steel base.

—

Size: cm 53W x 20D x 52H

Size: 21’’W x 8”D x 20’’1/2H

—

Size: cm 51W x 23D x 20H

Size: 20”W x 9”D x 8”H

Venetian “Murano” platinum blow crystal or gold Sculpture.Plaster Picture available in the Followings Finishes:

A) Gold Leaf Finish

B) Silver Leaf Finish

—

cm 110 x 58 th 8,5

—

Small

Size: cm 40/46W x 10H

Size: 16”/18”W x 4”H

PipesPhoebus
Collection: Art

—

Large

Size: cm 70/76W x 10H

Size: 27”1/2/30”W x 4”H
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Puma Rhino
Ceramic sculpture made in platinum or 24k gold finish.Ceramic sculpture made in platinum or 24k gold finish.

—

Size: cm 45W x 14D x 31H

Size: 16’’W x 5”1/2D x 12’’H

—

Size: cm 45W x 20D x 29H

Size: 18’’W x 8”D x 11’’1/2H

Venetian “Murano” clear blow crystal sculpture with black 

blow crystal base.

Ceramic sculpture made in combination of 24K gold and 

hand painted bronzed finish.

—

Size: cm 31W x 22L x 44H

Size: 12”W x 9”L x 17’’1/2H

—

Size: cm 18W x 14D x 48H

Size: 7”W x 5”1/2 x 19H

SeaSauvage
Collection: Art
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Sea St. George
Plaster Picture available in the Followings Finishes:

A) Gold Leaf Finish

B) Silver Leaf Finish

Venetian “Murano” clear blow crystal sculpture with black 

blow crystal base.

—

Size: cm 33W x 12D x 39H

Size: 13”W x 5”D x 15”H

—

cm 66 x 114 sp th

Ceramic Unicorno available in:

-24 Carat Gold finish

-Platimum finish

Ceramic 3 lights candelabrum available in:

– platinum

– 24 carat Gold finish

—

Size: cm 35W x 35D x 40H

Size: 14”W x 14”D x 15”1/2H

—

Size: cm 28W x 20D x 39H

Size: 11”D x 8”D x 15”1/2H

UnicornoTrio
Collection: Art
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Venus Zuppier a
Ceramic in Black/Silver Leaf Finish.Plaster Picture available in the Followings Finishes:

A) Gold Leaf Finish

B) Silver Leaf Finish

—

cm 65 x 79 th 10

—

cm 40 x 21 h 23,5

Collection: Art
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wallpaper
marbles
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—

Available in role  

of cm. 53 x 1000H

—

Available in role  

of cm. 53 x 1000H

—

Available in role  

of  21” x 393”1/2

str aightflowers

—

Available in role  

of  21” x 393”1/2

—

Available in role  

of cm. 53 x 1000H

—

Available in role  

of cm. 53 x 1000H

—

Available in role  

of  21” x 393”1/2

beigegold

—

Available in role  

of  21” x 393”1/2

wallpapers

Collection: Infinity

Hand made wall paper. Hand made wall paper.



371370

C
o

lle
c
ti

o
n

: 
M

a
te

ri
a
ls

M
A

T
E

R
IA

L
S

 ›
 W

A
L

L
P

A
P

E
R

Collection: Materials

Absolute Coliseum

—

Available in square meter cm. 

80 x 100H

—

Available in role of cm. 68 x 

1000H

—

Available in role of cm. 52 x 

1000H

—

Available in role of cm. 70 x 

1000H

—

Available in square meter 

31”1/2 x 39”1/2

—

Available in role of 20”1/2 x 

393”1/2

LifetimeDaydream

—

Available in role of 27” x 

393”1/2

—

Available in role of 271/2 x 

393”1/2

Quadro Silver bamboo

—

Available in role of cm. 52 x 

1000H

—

Available in role of cm. 66 x 

910H

—

Available in role of cm. 66 x 

910H

—

Available in role of cm. 53 x 

1000H

—

Available in role of 20”1/2 x 

393”1/2

—

Available in role of 27” x 358”

SunriseStr ato

—

Available in role of 27” x 358”

—

Available in role of 21” x 

393”1/2
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Collection: Materials

Vision dark Vision lighT

—

Available in role of cm. 53 x 

1000H

—

Available in role of cm. 53 x 

1000H

—

Available in role of 21” x 

393”1/2

—

Available in role of 21” x 

393”1/2

marbles
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Collection: MaterialsCollection: Infinity
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Black MarquiniaBeige Emper adorbolivian green

Indian CalacattaHymalaia Onyx
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Madagascar  
Black and Gold

White Carr ar a

Calacatta Vagli Dark Emper ador
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www.giorgiocollection.it




